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az udvarban.

fiz Egyetértés ünnepélye.
Dal- és zeneegylet zászló- 

avatása.
Ma avatja föl egyleti zászlóját 

a magyar államvasutak debreceni ' 
gépjavító műhelyének munkásaiból 
alakult „Egyetértés“ önképző dal- 
és zeneegylet. Az ország minden 
részéből eljöttek Debrecenbe ez al­
kalomból a máv. munkásegyletei­
nek küldöttségei, hogy ezzel is 
hangoztassák és bizonyítsák a máv. 
munkásainak egyetértését, az ő 
ünnepük a város közönsége köré­
ben is élénk visszhangot keltett, 
aminek bizonysága a házakon lengő 
nemzeti lobogó, a városi hatóság­
nak hivatalos képviselete e szép, 
lélekemelő munkásünnepen.

Az „Egyetértés" zászlóavatása 
gyönyörű bizonysága annak, hogy 
az egyetértéssel milyen szép ered­
ményeket lehet kivívni a kisembe­
reknek, ha az erős akarattal és mun­
kaszeretettel párosul. Alig pár év 
előtt alakult meg az „Egyetértés“ 
dalegylet és már is az első sorba

küzdötte magát Debrecen város 
régi dalegyletei közt, szereplésével 
pedig általános tetszést kelt mindig. 
Az egyesületnek fegyelmezett ze­
nekara az első polgári zenekar 
Debrecenben és most még az 
eltávozott katonazenekart is pó­
tolja, mert a helyett ez a derék 
egyesület ad sótahangversenyeket, 
felvonulások és más ünnepélyes al­
kalmakkor pedig szívesen rendel­
kezésre áll a zenekar társegyletek­
nek is, de legkivált olyankor, mi­
dőn a hazafiassággal párosul az 
áldozatkészség. Az egész város kö­
zönsége tudja, hogy a debreceni 
csata évfordulóján mindigaz „Egyet­
értés“ zenekara jár a honvédsirok- 
hoz zarándokló tömeg élén.

Az „Egyetértés“ a központja a 
vasutasok szellemi életének, a 
munkában kifáradt munkások ott 
vidulnak fel a zengő magyar nóta 
hangjain és ott olvad fel a munkás- 
nép borongó buja és keserve a nó­
tává lett nemzeti . . . fájdalomba. 
Az önképzéssel abban az egyesü­
letben szerez a vasúti munkás mű­
veltséget, ott ápolja a hazaszerete­
tei, ott nemesíti a szivét-lelkét a

szárnyaló dal és ott tanulja meg 
tisztelni-becsülni azon elüíjárókat, 
akik a napi munka után is velük 
vannak és szeretettel foglalkoznak 
dolgaikkal.

Szép nemes hivatást tölt be 
az »Egyetértés“ a munkások össze­
tartása révén is, de talán ez a leg­
szebb hivatása is. A máv. munká­
sak látják is, érzik is az összetar­
tás előnyeit és hasznát a minden­
nap^ élet terén is. Ez az összetar­
tás és szép egyetértés emeli ki a 
máv. munkásokat azok közül, akik 
az összetartást csak a gazdasági 
harcokban találják, a társadalmi 
munka terén pedig nem jut idejük 
az alkotásokra.

Az „Egyetértés“ holnap igazán 
az egyetértés zászlaját avatja és e 
magasztos ünnepen vele érez Deb­
recen város minden lakosa, de vele 
éreznek az ország minden részéből 
idesereglett pályatársak is, a kik az 
ország ^ különböző részeiben ha­
sonlóképp fáradoznak a kultúra 
emelésén. így lesznek mindannyian 
a magyar nemzet szellemi életének 
nemcsak részesei, hanem zászló­
vivői is. így íog belőlük, a magyar

NŐI SAPKA ÚJDONSÁGOK FEKETÉNÉL
A visszahódított férj
Künn ültünk a verandán és élveztük 

a kedves háziasszony páratlan vendégszere­
tetét. Nagy riadalommal fogadtunk egy-egy 
ételt, melyet a szobaleány vacsorára az 
asztalhoz hozott.

Hanem mikor a krumplis-gombóc ke­
rült az asztalra, oly nagy volt az öröm, hogy 
a nagy lármában az ember saját szavát sem 
értette meg. Úgy látszott, hogy a gombóc 
az egész társaság előtt nagy népszerűségnek 
örvendett.

Elemér újságot akarva mondani, azt 
állította, hogy az volt Mátyás király ked­
venc étele. Feri pedig rábizonyította, hogy 
az a legmerészebb anakronizmus, mert hi­
szen az igazságos Mátyás király idejében 
híre sem volt még a krumplinak.

Hanem annyit megengedett, hogy a 
krumplis gombócot XVI-ik Lajos francia 
király nagyon szerette.

Albert, ki novellákat szokott irni, ki­
nek mindig mindenre van egy kész törté­
nete, most is kirukkolt.

Tudok én egy igen érdekes gombóc­
történetet. Egy olyan asszonyról, kitől férje

elvált volna, de a krumplis-gombóccal visz- 
szahóditotta ura szivét.

— Halljuk ! Halljuk 1 — kiáltottunk és 
azzal siri csend lett az előbb oly lármás 
asztalnál.

Albert megkezdte érdekes kis törté­
netét.

— Sok jó és rossz dolgot beszéltek a 
városban Vajda bankárról. Ellenségei azt 
hiresztelték róla, hogy azért vette el hozo­
mány nélkül Ferenczy délt, mert börze- 
üzelmeivel elég pénzt harácsolt össze. Mig 
jó barátai azt mesélték róla, hogy Vajda 
Elek ur igen derék, becsületes és jószivü 
ember és mivel tudta, hogy keresetéből el 
tud tartani egy feleséget, tehát szegény 
lánynak ajánlotta fel kezét és szivét. Mind­
ezen városi pletykákból annyi tény, hogy 
Vajda Elek bankár feleségül vette Ferency 
Adél kisasszonyt.

És ez a házasság igazán boldog volt. 
Semmi felhő sem borította be házasságuk 
tiszta, ragyogó egét. Két év múlva oly bol­
dog megelégedésben éltek, mint a mézes he­
tekben. Vajda ur reggel távozott hazulról a 
bankba.

Házasságuk harmadik évében a hely­
zet hirtelen megváltozott. Vajda urnák

ugyanis, mint barátai is mondták, jó 
szive volt.

Egyik jó kliense megbízta őt, hogy 
vegyen jelentékeny száma cukor-részvényt. 
Megbízatása után egy órával későbben 
tiz forinttal esett az ára egy-egy részvény­
nek. Ezért aztán Vajda nem vette meg a 
rendelteket.

Másnap az az ur, ki őt a részvények 
megvételével megbízta, elment hozzá köve­
telni a részvényeit, melyeknek ára időközben 
harminc forinttal emelkedett. Nem is csoda 
tehát, ha a rendelő követelni kezdte részvé­
nyeinek az árát.

Ebből pör keletkezett, aminek vége az 
lett, hogy Vajda ur egész vagyona ráment a 
külömbség kiegyenlítésére.

Aznap szomorúan kullogott haza Vajda 
ur. Felesége, ki mig fényesen ment az urá­
nak, barátságosan fogadta, most rá sem né­
zett ; nem is köszönt neki, mint ahogy 
szokta, nem is csókolta meg. Vajda ur nem 
akarta észre venni felesége haragját, oda 
ment hozzá, hogy átölelje. Felesége azonban 
eltaszitotta őt:

— Mi bajod, kedves Adélom ? Miért 
haragszol?

addig könyvet, zeneművet, levélpapírt vagy más hasonló cikket 
míg előb Acél Henrik antiquárinmát (Piac-u. a ref. kistemplommai 
szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek 
mesés olcsó árban kaphatók. — Tessék próbát tenni. Telelőn 575.
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imrankáseágból kialakulni az uj 
nemesség, a mely második évez­
redben tartja meg e szép hazát, a 
raehóz munkában megnemesedett, 
magyar nemzetnek.

isten áldja meg törekvéseiket!

POLITIKAI HÍREK.
A múlt évi zárszámadások. Az

állam^ számvevőszók hónapok óta az 1907. 
évi ; Hatni zár számadásokon dolgozik s 
azon van, hogy az egész zárszámadást ősz- 
Bzel bemutathassa az országgyűlésnek. Mi­
vel pedig csak az 1905-iki zárószámadáso­
kat intézte cl a Ház, a koalíciós kormány 
sátárkedását már aligha bírálja el a koalí­
ciós parlament, ha csak Wekerle Sándor — 
ő hídja, hogy miért — nem hajszolja 
keresztül sürgősen a számadások letár- 
gyalását.

Kereskedők mozgalma.
Perük az adósokat.

Fél millió számla.
A napokban alakult meg a Magyar 

részleíáru kereskedők egylete, melynek tag­
jait éppen a végrehajtási törvény ellen való 
védekezés szüksége terelte össze, az egye­
sület felhívást intézett az ország összes 
részletáru-kureskedőihez, közöljék vele, hogy 
a törvény által engedett átmeneti idő alatt 
hány számlát akarnak érvényesítés végett 
bejelenteni.

Az eredmény megdöbbentő. Már eddig 
is kiderült, hogy csak a textil-szakmában 
hatszázezer számla kerül bejelentés alá. 
Ebből pedig kitetszik, hogy az összes szak­
mák által bejelentendő számlák mennyisége 
olyan óriási tömeg lesz, hogy egyszerűen 
lehetetlenség azokat az átmeneti idő alatt 
érvényesíteni. Nincs az országnak annyi 
bírája cs végrehajtója, hogy ha ezek egye­
bet se csinálnának, mint hogy csak a rész­
letáru kereskedők követeléseit Ítélik meg s 
végrehajtják, képesek legyenek ezt az akta 
árvizet megúszni.

így nem történhetik egyéb, mint hogy 
a kormány kénytelen lesz a végrehajtási 
novella kihirdetését elhalasztani, amivel le­
hetővé teszi, hogy a kereskedők a fogyasetó 
közönség ellen való támadásaikat mérsékel­
jék s a bíróságon kívül elintézzék adósaik­
kal követeléseiket. Ha az egész anyag együtt 
lesz, akkor a kereskedők egylete ezt me­
morandum kapcsán beterjeszi a kor­
mányhoz.

f szerb összeesküvés.
A dvori forradalmárok.

Zágráb, aug. 14.
Operettbe illő részletei alakul­

nak ki a nagy-szerb összeesküvés­
nek. Nasztics György, a leleplező, 
rendkívül ügyesen keveri a kár­
tyákat. A szerb kormány szoritóba 
került s mindenképpen be akarja 
feketíteni a Finale szerzőjét. A kül­
ügyminiszter valamennyi követ­
séghez táviratozott, hogy tájékoz­
tassák a külföldi udvarokat Nasz­
tics szerepéről és a szerb udvar 
ártatlanságáról. Bolondnak, esze­
lősnek, fantasztának mondják Nasz- 
ticsot, aki ugylátszik, elevenére 
tapintott a nagy-szerb propaganda 

! hóbortosainak.
Minden cáfolat ellenére tény 

az, hogy meg volt a forradalmi 
Szláv Dél szervezet, amelyet a 
Miletics-féle Omladina mintájára 
organizáltak. Ez az egyesülés a 
magyar állam területi épsége és a 
dinaszcia érdekei ellen irányult. S 
hogy a szerb kormány mennyire 
nem ártatlan, bizonyítja az, hogy 
a szervezet élén a szkupstina el­
nöke állt és a komplott egyik fő­
részese a szerb trónörökös nevelője 
volt. Az agitátorok bejáratosak 
voltak a szerb udvarhoz, ahol szí­
vesen látták őket.

A letartóztatások pedig f0lY. 
nak tovább. Újabban a boszniai 
határon fekvő Dvor községben 
fogtak el három összeesküvőt 
Ezek : Zsivkyvics Dimó, Zsivkovics 
Stevó jogász és Peosios Péter ke­
reskedő. Mind a hármat a zágrábi 
államügyészség fogházába kisérték 
Naszticsot, aki maga is tagja volt 
a forradalmi ligának, azért nem 
tartóztatják le, mert őt, mint cin­
kostársai leleplezőjét, mentesíti a 
büntetéstől a horvátországi büntető­
törvény. A nagy-szerbek azzal 
gyanúsítják, hogy fizetést húz a 
boszniai kormánytól s ebből él olv 
urasan.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Püspökválasztás. A tiszántúli ref. 

egyházkerületben a püspökválasztás a mai 
napon véget ér. A szavazatok beadásának 
határideje ugyanis augusztus 15. A szava­
zatokat azonban már hamarább beadták, 
mert vasárap adták le szavazataikat a hátra­
maradt egyházak is. Ezek a késői szavaza­
tok állítólag Eróss Lajos theologiai tanárra 
estek, akinek kilátásait feltétlenül megjavi- 
ták. Dégenfeld József egyházkerületi fő- 
gondnok augusztus 19-ére, szerdán reggel 9 
órára hívta össze a szavazatszámláló kül­
döttséget. A naptár szerint akkor van 
Lajos-nap. De vájjon az Erőss Lajos 
napja lesz-é ?

Tanitónöválasztás. Az abaujtorna- 
vármegyei Tornagörgő községben a meg­
üresedett ref. tanítónői állásra Szentjóbi 
Szabó Lenkét, a Dóczy-intézet kitünően 
képesített növendékét, Szentjóbi Kálmán 
ref. tanító leányát választották meg.

TÁRSAS ÉLET.
Híven teljesített meg­

bízatás.
— Talán megtörtént. —

Czibere Vendel valamikor gazdag 
földesur volt, most már tönkrement.

— Miért? Hát férj az, aki nem nézi, 
hogy felesége is van és ostoba jószívűségé­
vel nyomorba taszítja azt?

— De hát tehetek én róla? Nem dol­
goztam-e eleget, hogy öregségünkre gondta­
lanul éljünk? Nem igazságtalanok voltak-e 
azok a bírák, mikor engem elítéltek? Légy 
azért nyugodt kedvesem, szorgalmasan fo­
gok majd dolgozni, hogy sohasem marad­
junk éhen.

To vagy egyedül az én szeren- 
esétlonségem oka. Nem, én veled nem 
maradok együtt. Nem fogok daróc-rubát 
felvonni.

— De édesem, gondold meg, hogy te 
felesége vagy egy tisztességesen elszegénye­
dett bankárnak.

Nem, én nem gondolok snrnmit. Te 
akkor nem gondoltál ón reám, hát most se 
gondolj ream.

Azzal felkapta kalapját és eltávozott.
A végrehajtó mindenét lefoglalta. A 

testén levő ruháján kívül nem volt semmije 
ram. Barátait kereste fel, hogy valami állást 
Bzerezzenek neki. Azonban barátai nem is 
akarták őt megismerni. Végre az egyik be­
ajánlotta öt a városházához Írnoknak.

___ kereste 6 hétről-hétro mindennapi

kenyerét. Az éjjelt rendesen egy kapu alatt 
töltötte. Nappal a drága húsételek és pásté­
tomok helyett egy-egy kis darab kenyérrel 
enyhítő éhségét.

Néhány hónapi takarékossága után el­
érte célját, amely az volt, hogy néhány fo­
rintot gyűjtsön össze, a mivel aztán a bör­
zén játszva, visszanyerje régi vagyonát.

Néhány forinttal a zsebében, remény­
kedő szívvel sietett föl a börzére. Megkezdte 
régi mesterségét.

Nagyon szerencsés volt most a börzén. 
Nem telt bele sok idő és visszaváltotta bank- 
üzletét.

Aznap délben vígan ment haza Vajda 
ur. Az előszobában nyakába ugrott felesége.

— Szervusz, kedves férjecském. Hogy 
vagy ?

Vajda ur tette magát, mintha nem is­
merné őt.

— Ki ön? Mit keres az én házamban?
— Nem ismersz meg, Elek? — kérdé 

megrémülve Adél.
— Én az asszonyságot nem ismerem.
De kedves férjecském, csak nem ha­

gyod hü feleségedet nyomorban elpusztulni ?
Vajda ur erre őszinte lett.

— Az ilyen hü feleséggel nem akarok 
egy házban élni.

Az asszony leverve távozott.
*

Vajda ur az ebédlőbe sietett. Ott már 
tálalva volt.

A szakácsnő sorba hozta elő kedvenc 
ételeit

Legutolsó volt a legkedvesebb. Ugyan 
mi lett volna más, mint a krumplis 
gombóc ?

Vajda urnák kitünően Ízlett. Ekkor 
eszébe jutott, hogy ezt a szakácsnéja soha 
sem tudta jól csinálni. Megkérdezte tőle, 
hogy ki csinálta a mai tésztát.

A szakácsné szégyenkezve vallotta 
meg, hogy azt bizony a szegény nagysága 
csinálta.

Vajda ur egész meg volt hatva. Milyen 
kitűnő ez a gombóc. Milyen gyöngéd az ő 
felesége. A ki ilyen gyöngéd és ilyen 
gombócot tud csinálni, az nem lehet rósz 
feleség.

Gyorsan felesége után küldött és nem
sokára együtt ültek az ebédlő-asztalnál.

*

Az elbeszélést hangosan megéljenezte 
az asztaltársaság. H. 1

• ...... - i,Lviuiuuiuiieu lem-moje, unomitoja. Ártalmas anyagot, higanyt,- ólmot nem tártaim
Knnw" 1. gv^'*zerész Debrecenben. Főraktár Tóth Béla gyógyszertára. Tiszapalc 

"> m g a-, orsz'-ig minden gyógyszertárában. — Ha nem használ, árát visszaadom.
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Házassága által remélte a csorbát — 
helyre ütni, azért is a távol megyék­
ben kereste magának jegyesét. A leve­
leket pedig — nehogy a postán elcsíp­
jék — Buta Lázárral küldözgette, ki­
nek megparancsolta, hogy ha a kisasz- 
szony valamit kérd -zne uráról, mindent 
nagyítson.

Lázár szót is fogadott, — lássuk
csak, mikép.

— Hallja Lázár, igy szólott a kis­
asszony, szép háza van a maga — 
arának ?

— Nem ház az — felel Lázár, ha­
nem palota.

— Van-é sok pénze ?
— Nem pénze van ennek, — ha­

nem — kincse.
— Vannak-e szép szobái ?
— Nem szobái vannak annak, — 

hanem termei.
—• Tud-é zenélni ?
— Nem csak hogy tud, de maga 

játszik egy egész banda helyett.
— Hát aztán szép lovai vannak ?
— Nem lovak azok kérem, — ha­

nem paripák.
— Hát aztán nem beteges-e a nagy­

ságos ur ?
— Ha csak beteg volna ? de bolond 

az Istenadta.

városháza.
Szerb tövis. A város minden évben 

irtatja a szerb tövist; az idén is 400 koro­
nát költött rá. Az irtásnak azonban kevés 
a foganatja, mert a hortobágyi pusztával 
szomszédos szabolcsi és hajdumegyei köz­
ségek nem tesznek eleget a miniszteri ren­
deletnek. A városi tanács most átirt a 
szomszédos törvényhatóságokhoz, hogy kö­
telezze a mulasztó községeket a szerb tövis 
irtására.

Szegényügyek. A város szegényügyi 
bizottsága tegnap délután 4 órakor tartott 
ülést Oláh Károly tanácsnok elnöklete alatt, 
amelyen jelen voltak: dr. Tüdős Kálmán 
tiszti főorvos, lllésy Gyula tb. aljegyző, 
Sinka Sándor, Váczy János és Kiss Lajos 
szegényházi gondnok. A szegényházba fel­
vétettek: Szatmári Ferenc és neje, özvegy 
Sipos Lajosué, Földvári Jánosné. Segélye­
zésre ajánlották a tanácsnak: Kovács Ist­
vánná Barna Juliannát, Vékony Sándornó 
Szabó Máriát, Kertész Jánosné Erdős Er­
zsébetet, mindannyian érdemes szegények. 
Hosszabb vitára adott alkalmat N. F. máv. 
munkás kérelme. A szerencsétlen ember 
felesége gyógyíthatatlan beteg, az anyósa 
szintén, 12 éves fia eizüllött, 2 éves kis fia 
pedig, a legkisebb, elhagyatott. A szegény 
munkásnak segélyt ajánlottak fel, de azt 
nem fogadta el. hiszen azzal nem segítenek 
rajta. A szegényügyi bizottság elhatározta, 
hogy N. F. feleségét és anyósát felveszi a 
szegényházba, a 2 éves fiúcskát pedig, 
miután az apa keresete a 3 K napszám­
átlagot nem haladja meg, az elhagyottá 
nyilvánítás után a gyermekmenhelyen he­
lyezi el.

Jog és pénzügyi bizottsági ülés.
A város jog és pénzügyi bizottsága 18-án, 
kedden délután kezd az uj szervezet-terve­
zet tárgyalásához. Tekintettel az óriási 
anyagra és a szervező bizottság által elkö­
vetett baklövésekre, amelyek órákra terjedő 
vitáknak szolgáltatnak anyagot, még ha 
reggeltől estig tárgyalnának is, akkor sem 
készülnének el 24-ére a javaslattal. így te­
hát a közgyűlésen 1 kénytelenek lennének a 
napirendről való levételt javasolni.

fiz egyetértés ünnepe.
A holnapi zászlóavatás.

Ünnepi sorrend.
A debreceni máv. müheiytelep kebelé­

ben fennálló Egyetértés önképző dal- és 
zeneegylet holnap tartja meg zászlóavatási 
ünnepélyét, a melyre már ma az ország 
minden részéből érkeznek vendégek. Az 
ünnepély sorrendje már a mai nappal kez­
detét veszi s ez a következő :

Augusztus hó 15-én: 1. Az érkező 
vidéki egyesületek és küldöttségek fogadása 
a pályaudvaron és azok elszállásolása. 2. 
Este fél 8 órakor szerenád a zászlóanyának 
és védnököknek. 3. Este fél 9 órakor a tes­
tületek ismerkedési estélye a Dréher sör­
csarnokban.

Augusztus hó 16-án: 1. Délelőtt 9 
órakor a testületek és küldöttségek gyüle­
kezése a Móliusz-téren. 2. Fél 10 órakor a 
zászlóanya és koszorús párok megérkezése 
után ünnepélyes felvonulás a Kossuth, 
Batthyán, Varga, Verbőcy, Deák Ferenc és 
Piac utcán át a városházához. 3. Zászló­
avatási ünnepély a városháza földiszitett 
udvarán. Ä következő sorrendben : a) Zenei 
nyitány az Egyetértés zenekara által, b) 
Hymnusz. Előadják az összes dalosok, c) 
Munkások lobogója. Költemény, Szávay 
Gyulától, előadja Fakó Gyula egyl. tag. d) 
Ébresztő. Hubay Jenőtől, énekli az Egyet­
értés dalkara. e) Felavató beszéd. Tartja 
Burdecs Rezső, az országos magyar dalár- 
egyesület alelnöke. f) Á zászlóanya felköti 
a szalagot, azalatt a dalkör a jeligét énekli, 
g) Szögeik beveróse. h) Záróbeszéd, tartja 
Pogány Ármin rend. biz. elnök, i) Rákóczi 
induló, előadja a zenekar, ennek hangja 
mellett az egyesületek és az ünneplő kö­
zönség elvonulása. 4. Délben 1 órakor disz- 
ebéd az Arany Bika szállodában, ugyanott 
a kisteremben a szögek folytatólagos be- 
verése. 5. Délután 4 órakor dal- és zene­
verseny díjkiosztással a városi színházban, 
a következő műsorral :

A) Versenyen kivul. I. Nyitány. „Hu­
nyadi László“ c. operából. Erkel Ferenctől. 
Előadja az „Egyetértés“ zenekara. Karnagy 
Schiller János. II. Régi nóta. Lányi Ernőtől. 
Előadja a debreceni Máv. Altiszti dalkör. 
Karnagy Elefánty Sándor. Ili. Ifjú álmok. 
Kovács Lászlótól. Előadja a debreceni Ke­
reskedő Ifjak lársulatának Dalköre. Karnagy 
Fentzl Rudolf. IV. Jaj be busán harangoz­
nak. Hitessy Lajostól. Előadja a Petőfi dal­
kör. Karnagy Kőkert Gusztáv.

B._ Verseny előadások. V. A Szent dal. 
Iiiegertől. Előadja a sátoraljaújhelyi gyár­
telepi dalkör. Karnagy Vághó Gyula. VI. 
Suhog a szél. Zimaytól. Előadja a szegedi 
máv. „Hazánk“ dalkör. Karnagy Erdélyi 
Sándor. VII. Falu végén kurta korcsma. 
Arany Jenőtől. Előadja a budapesti máv. 
„Visszhang“ dalkör. Karnagy Starok Henrik. 
Vili. Dalszentháromság. Lányi Ernőtől. Elő­
adja a budapesti máv. „Testvériség“ dal és 
önképző kör. Karnagy Hack! N. Lajos. IX.
A hősök sírja. Lányi Ernőtől. Előadja a 
miskolci máv. dal és önképző kör. Karnagy 
Beregszászy Károly. X. Édes hazám. Lányi 
Ernőtől. Előadja a budapesti „Törekvés“ 
dal és Önképző Egylet. Karnagy Starck 
Henrik. XI. „Orpheus“ dalmű nyitánya. 
Offenbachtól. Élőadja az Érsekújvár! Máv. 
mühelyi zeneegylet, Karnagy Wagner József.
XII. Egyveleg. „Bánk-bán“ c. operából. 
Erkel Ferenctől. Elő dja a sátoraljaújhelyi 
gyártelepi zenekar. Karnagy Molnár Gyula.
XIII. „Semiramis“ opera nyitánya. Rossi- 
nitől. Előadja a piskii máv. zeneegylet. 
Karnagy Toduca János.

C. Versenyen kívül. XIV. Rajnai ut. 
Beschniltől. Előadja a Kossuth dalkör. Kar­
nagy Kükért Gusztáv. XV. Nópdalegyvelog.

Lányi Ernőtől. Előadja a Debreceni dalegy­
let. Karnagy Mácsay, Sándor. XVI. Késő 
vágy. Dr. Horváth Ákostól. Előadja a Deb­
receni Munkás dalegylet. Karnagy Unsz 
Lajos. XVII. Mi volt nekem a szerelem? 
Várfólditől. Előadja a Debreceni Máv. 
„Egyetértés“ dalköre. Karnagy Mácsay S. 
XVIII. Szózat. Zenekar kísérettel éneklik az 
összes dalosok. 8 órakor táncxngalom a Do­
bosban- Ugyanitt szünóra alatt a verseny 
eredmény kihirdetése és a dijak kiosztása. 
Az ünnepély teljes jövedelme egyenlő arány­
ban a debreceni gyermekkórház, a debreceni 
mentőegyesütet, a magyarországi munkások 
rokkant és nyugdíj-egylete debreceni külön 
alapja és a debreceni máv. mühelyi szegény 
munkás gyermekek felruházási alapja ja­
vára esik.

SZÍNHÁZ.
F1 lesz.

Birike elment ■ primadonmínak,
Inkább falun .... uiső, mint líudapesten a 

huszonötödik.
— Hát első lesz ? kórdi egy volt karbeli 

pajtása.
— Első és egyedüli, mert a társulatnak nincs 

más tagja, csak a direktor s az sem színész.

A primadonna házassága,. Nagy­
váradról írják: Dr. Fráter Pál nagyváradi 
ügyvéd tegnap vette nőül Károlyi Leonát, 
a Szigligeti színház primadonnáját.

Buzsinszky Ilona fellépése, Sarkady 
Vilmosnak, a Bika-szállodai mulató igaz­
gatójának sikerült négy estére megnyerni 
Ruzsinszky Ilonát, aki a debreceni színház­
nak éveken keresztül volt csodás hangú 
primadonnája. A legszebb hangú magyar 
énekesnők közé tartozik Ruzsinszky Ilona, 
operaénekesnőinket sem véve ki. Valóságos 
művészi szenzáció lesz fellépése az orfeum 
dobogóján, hatalmas, nagy zenei alkotásokat 
felölelő műsorával. A művésznő vasárnap 
lép fel először. Fellépései iránt igen nagy 
az érdeklődés.

A debreceni cipész és csizmadia 
ifjakból alakult műkedvelő társaság
augusztus 15-én, azaz ma, szombaton este 
nyoic órakor a Margit fürdő dísztermében 
saját szakegyesületónek könyvtára javára 
táncmulatsággal egybekötött műkedvelő elő­
adást rendez. Ez alkalommal színre kerül 
A Sárga csikó. Eredeti népszínmű, dalok­
kal 3 felvonásban. Irta : Csepregi Ferencz. 
Rendező: Rácz István. A főbb szereplők: 
Bakaj András jómódú parasz gazda Bobák" 
Gábor, Erzsi a leánya Geszti Juliska, Csorba 
Márton csikós gazda Tarpai Sándor, Ágnes 
felesége Balku Mariska, Laci fiuk Suba 
István, Gelecséri pusztabiró Juhász Imre, 
Peti a fia Nyakas Sándor, Harasztos kántor 
Dobszay András, Boltos leik Borsi Pista. 
Csárdás gazda a hójagosban Geszti Sándor 
Bogár Imre betyár Szilágyi Zoltán, Szunyom 
vénbetyár Jakab László, Gazsi sánta koldus 
Balogh László, Bagó vak koldus Tarnriczv 
Gábor, Bözske főző asszony Erdoy Juliska, 
Kecskésnó Erzsiké keresztannya Lakatos 
Juliska, Trézsi szolgáló Varga Rózsika, Pista 
Bakaj szolgája Szőke Sándor, Ferke csapos- 
legény Végh Ferencz, Panna csapos leány 
Barna Esztike, Hegedűs cigány Tóth Sándor. 
Bőgős cigány Papp Sándor, Klárnótos cigány 
lisza Kálmán, Kontras cigány Jámbor 
Lajos.

Dohánygyáriak miikedvelő elő- 
adasa. A debreceni dohánygyári munkások 
augusztus 22-én, szombaton este a Marcit 

I fürdő dísztermében jótékonyáéin előadást 
I rendeznek, amikor is szinrekerül: A cigány 
; Népszínmű, 3 felvonásban. A főbb szerep- 
i lök: Várszegi, gazdag földes ur Radváoszky

Laczka László gépiakatosmester
ŰEBRECZEBI,

$6, k«r. Betffiíerf-u. 4$, sx.

„ :------y ivóéiul j»ro eKcunek nyu­
godt jarasuakra való kijavítását jótállás mellett, Továbbá 
sajat gyártmányú ekék és mindenféle gazdasági gének és
E Ä'iÄf *
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KÁVÉ-ÜZLET.
modemkor a legfii>on?abb faj kávtk 

Vaooak raktárop.

Mayer Jenő
Telefon 145.

TEA-ÜZLET.
ZarpatoS, erős orosz és kblpai teák. 

Kitűnő minőségű angol romok.

Mátyás xrr, Kurta, agglegény Egri Ferenc ur, 
Gyuri, unokaöcscse Bakk János ur, Márton, 
paraszt gazda llirippi Gábor ur, Rebeka, 
felesége G'zina Esztike k. a., Évi, leányok 
Hári Esztike k. a., Zsiga, cigány Debre- 
ezenszky Gusztáv ur, Peti fia Kerékgyártó 
Kálmán ur, Rózsi leánya Nyári Lajosáé 
úrnő, Ferke, urasági hajdú Rácz István ur, 
kisbiró Csősz Lajos ur, Kondomé Balló 
Mariska k. a., Sári Kozma Ilonka k. a., 
Panni Kis : Rózsik a k. a., Erzsi Nagy Esz­
tike k. a., Egy öreg Szatmári Antal ur, 
násznagy Juhász János ur, vőfély Béres 
József nr. E ladás kezdete 8 órakor. Pénz- 
tárnyitás ti órakor. Zenész: Kiss Gyula. 
Fodrász: Dianiska Ágoston Petőfi-tór.

lét debreceni szökevény.
Apró gyermekek kalandja.

Utazás a vasúti ütközőn.
Rablótámadás Budapesten.

A fővárosi rendőrség tegnapelőtt elfo­
gott két debreceni kis gyermeket, a kik a 
gyermek men hely ápoltjai voltak. Debrecen­
ből rendkívül vakmerő, regényes módon 
megszöktek és Budapesten, nyílt utcán 
rablótámadást követtek el.

Érdekesen adta elő a két gyermek 
Debrecenből való szökésüket

Elmondta a kis csirkefogó, hogy leg­
utóbb az Egyetem utcában dolgoztak. Az 
áldozat egy kis inasgyorek volt, a kit a 
párisi apadtok módjára meghurkoltak és el- 
szedtók a pénzét. Ezt megelőzőleg az Aréna 
utón ütöttek le egy magántisztviselőt, a kit 
szintén kiraboltak.

Mindezeknek a merényleteknek Bajusz 
Béla, a vezér volt az értelmi szerzője, a ki­
nél vakmerőbb suhancot nem igen láttak 
még a Zrínyi utcai palota falai. A kis 
gonosztevő egy párszor megszökött már a 
debreceni gyermekmenhelyről, a hová inter­
nálva volt. Legutóbb is szökve jött meg 
Debrecenből. Pénze nem volt, tehát úgy 
tette meg a hosszú utat, hogy felkapaszko­
dott a gyorsvonat utolsó kocsijának ütköző 
pufferjóre és azon lovagolva, ért fel Buda­
pestre.

Tavaly ugyancsak Debrecenből szökött 
meg és pedig mindössze harminc krajcárral 
a zsebében. A hoz is úgy jutott, hogy egy 
kofát lopott meg

túlfeszítette a deszkamenyezetet és kimászott 
a három emeletes ház fedelére. Onnan 
aztán a szomszéd bá# villámhárítóján le­
ereszkedett az udvarra és odébb állt. Egye­
nesen társai tanyájára ment és még aznap 
délutánján megkezdették a munkát a Kos­
suth Lajos utcában, éppen a Nemzeti Ka­
szinó előtt, ahol egy urinő ridiküljót sza­
kították ki a kezéből.

A tegnapi kaland révén tudvalevőleg 
szintén pénzhez jutottak. Az Emke-kávéház 
kis pincérétől tiz forintot raboltak el. Ezzel 
a tiz forinttal aztán szórakozni mentek. Az 
estét a cirkuszban töltötték el. Három ko­
ronás jegyeket váltottak maguknak. Kettő­
jüket ott is lógták el a detektívek.

Érdekes incidense volt a kihallgatás­
nak az a jelenet, amikor a vizsgálatot ve­
zető rendőrtiszt tréfásan megkérdezte Bajusz 
Bélát, hogy nincs-e része a rétsági rabló 
támadásban.

— Nincs! — felelte a suhanc felcsil­
lanó szemmel, aztán elismerő hangsulylyal 
tette hozzá: — De az szép munka volt. 
Mink is össze akartunk állni nyolcán, hogy 
ilyen nagyobb dolgokat foghassunk. És ezt 
olyan komoly arccal mondotta, mintha a 
világ legtermészete- ebb dolgáról lenne szó. 
A többi kis csirkefogó pedig áhitatos figye­
lemmel leste a bandafőnök minden kijelen­
tését. Egyébként pedig érdemes ezeket a 
kis legényeket megnézni. Beteges, sovány 
kis testük alig-alig fejlett. És valamennyi­
nek az arcán ott van a született gonosz­
tevők atavisztikus ismertető jele. A Bajusz- 
fiuknál pláne egy és ugyanaz a sajátosság 
mutatkozik. Valami deformációja a bal 
pofacsontnak és az állkapocsnak. Mind a 
három gyermek arca félre van nyomorítva. 
És ezek a betegen született, szegény kis 
nyomorultak föltartóztathatatlanul haladnak 
előre a bűn kálváriájának szomorú utján. 
Egyelőre valamennyien a vidéki gyermek- 
raenhciyekre kerülnek Bajusz Béla kivéte­
lével, akit már javítóintézetbe internálnak.

EJJDOMSAQOS.
* A mai ünnepnapon az ösz-

! szes debreceni nyomdákban szüne- 
1 tel a munka s a reggeli lapok nem 

állíthatók ki. Lapunk legközelebbi 
számút kedden reggel kapják ol­
vasóink.

plombán az istentiszteletek a következő 
sorrendben tartatnak meg: reggel 6 órakor 
szt. mise, 7 órakor szt. mise, 8 órakor egyik 
kegyesrendi tanár végez misét, 9 órakor az 
ünnepi nagymisét Gróh Ferenc prépost, plé­
bános végzi segédlettel, utána szt. beszéd 
háromnegyed 11-kor csendes szt. mise, fél 12 
órakor szent mise. Délután három órakor 
lytánia, utána rózsaíiizér, 5 órakor a Szent 
József társulatának hónapos ájtatossága 
szent beszéddel és lytániával. — Az as, 
hitv. er. templomban holnap, vasárnap 
délelőtt 10 órakor az istentiszteletet 
Iludák János segéd-lelkész végzi. — Isten­
tiszteletek a gőr. kath. kápolnában: 
Reggel hat órakor reggeli istentisztelet, 
délelőtt kilenc órakor szent mise. Délután 
három órakor vecsernye, 4 órakor rózsa­
füzér ájtaiosság.

* A király születésnapja. A király
születésének évfordulója alkalmából aug. 
hó 18-án, kedden délelőtt 10 órakor a Deák 
Ferenc utcai izraelita templomban hálaadó 
istentisztelet tartatik, melyre az izr. hitköz­
ségi tagok tisztelettel meghivatnak. Az ün­
nepély sorrendje: 1. „Ma tovu. 2. 21. és 61. 
zsoltár éneklése. 3. Ünnepi beszéd. 4. Ima 
a királyért. 5. Hanószen t’suó. 6. Hymnus.

* A zászlóanya fogadtatása. Teg­
nap délután a Füzesabony felől jövő vonat­
tal érkezett meg nyári üdüléséből a zászló­
anya, Uhlarik Bélárié, férje és leánya kísé­
retében. A vasútállomás első osztályú váró­
termében az Egyetértés dalköre, élén Po­
gány Ármin máv. főmérnökkel várta az 
érkezőket. A terembe lépőket a dalárda 
fogadta, elénekelve a dalkör uj jeligéjét. 
Majd Pogány Ármin, az egylet elnöke szép 
és lendületes szavak kíséretében hatalmas 
csokrot nyújtott át a zászlóanyának. Az 
üdv zlő beszédre a zászlóanya igen melegen 
válaszolt és köszönte meg a fogadtatást. 
Azután általános éljenzés közepett beszállt 
a pályaudvar épülete előtt várakozó kocsi­
jára és lakására hajtatott.

* Esküvő. Ménes Sándor ma délután 
4 órakor esküszik örök hűséget a Nagy­
templomban Végh János kedves leányának, 
Rózsikénak.

* Debrecen menyasszonyai és vő­
legényei. Legutóbbi kimutatásunk óta az 
anyakönyvvezető előtt házassági kihirdetés 
végett jelentkeztek : Tóth Mihály ref. máv. 
kalauz Nagy Máriával, Dobozi Sándor ref. 
napszámos Tárcsái Máriával, Macha Alajos 
r. kath- máv. vasesztergályos Zilahi Bert - 
val, Rauchbauer Jenő r. kath. sertéskeres 
kedő Ungvári Rózával, Lonoer Áron g. kel. 
vendéglői csapos Gajdos Annával.

* Orvosi körökből. Dr. Dereknssy
István, a in. kir. államvasutak egészségügyi 
tanácsadója, mentő főorvos s a debr. kerü­
leti betegs. pénztár orvosa utazásából haza 
érkezvén, orvosi gyakorlatát ismét meg­
kezdette.

* A debreceni máv. üzletvezetőség’
tudatja hivatalosan, hogy a es. kir. osztrák 
államvasutak Delatyn—Körösmező-i vonalán 
Delatyn—Jarennze között árvíz okozta töltés­
csusza mlás miatt az áruforgalom körülbelül 
8 napig fog szünetelni. — Az árvavölgyi 
h. é. vasúton, valamint a kassa—oderbergi 
vasút Ruttka—Várna-i vonalán az összes, 
a Ruttka—Turán-i vonalon pedig a személy­
forgalom átszállással ismét megnyílt, az 
áruforgalom Túrán és Ruttka között még 
szünetel.

a piacon. Ezen a pénzen 
egy vasúti szakaszjegyet vásárolt és neki 
vágott az útnak. A mig a jegye érvényes 
volt, addig ott ólálkodott az utasok között, 
a mig csak hozzá nem jutott egy öreg 
parasztasszony tárcájához. Akkor aztán el­
tűnt és klozetíen, meg az összeköiő-iolyosó- 
kon bujkált a kalauz elöl, nehogy az a je­
gyet kérhesse. Végighaladt az egész vona­
ton, még a külső fel hágó-deszkákra is ki­
merészkedett. Egészen elkerülni azonban 
még so tudta a kalauzt, mert az észrevette, 
hogy a fiú még mindig a vonaton lappang 
és hajszolni kezdte. Mikor aztán a vakmerő 
kölyök látta, hogy nem menekülhet, egy 
hajmeresztő ugrással levetette magát a ro­
bogó vonatról és eltűnt a közeli erdőcské- 
ben. A legközelebbi vonatra aztán az öreg 
parasztasszony pénzéből váltott jegyet és 
felment Budapestre.

Mikor hazaérkezett, szülei valósággal 
kétségbeestek. Az édes apja, aki becsületes 
cipész mesterember, bezárta a fiút a lakásba, 
hogy ki no mehessen sehová. Erre a fiú, 
hogy társaihoz juthasson, a kályha kürtőjén 
keresztül a padlásra kúszott lel, ott, kérész-

* A mai ünnep. Ma, aug. 15-én, Nagy
Boldog Asszony napján a rom kath. tem­
plomban az istentiszteletek a következő sor­
rendben tartatnak : reggel 6 órakor csendes 
szt. mise, 7 orakor csendes szt. mise, 8 óra­
kor egyik kegyesrendi tanár csendes szt. 
misét mond ; 9 órakor az ünnepi nagymisét 
Gróh Ferenc prépost, plébános végzi segéd­
lettel, utána szent beszéd ; háromao ;yed 
11 kor csendes szt. mise, fél 12 órakor csen­
des szt. mise. Délután 8 órakor lytauia, 
utána rózsafüzér.

* Vasárnapi istentiszteletek. Hol­
nap, vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartat­
nak : a Nagytemplomban prédikál Szarka 
Boldizsár segéd-lelkész, a Kistemplomban 
K. Tóth Kálmán lelkész, a Kossuth utcai 
templomban Dicsőfi József lelkész, az Ispo­
tály-templomban Szele György lelkész, a 
Csapó kertben Kovács János népiskolai fel­
ügyelő, u Homok kertben Sárközy Lajos, a 
kollégium uj szén lóra, a városi szegényházban 
llajdu Zsigmond püspöki titkár. — Hol­
nap, vasarnap a rám. kntholikus éem-

flRíwm
Örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjúszövet árai visszamentéül és
ip'.v azon kellemes helyzetben vagyok, hogy Kiváló tisztelettől
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FUSZERUZLET
Vásárlás könyvre vagy kéSzpéozeo. 

Minden csomag házhoz lesz szállítva.

Máyer Jenő
Telefon 145.

QSEME6E-UZLET.
Wodeo idéoyoek csemege árúi állap' 

dóap frisSeo kaphatók.
* Házasságkötések. Az elmúlt héten 

az állami anyakönyvvezető előtt házasságot 
kötöttek: Saurbrua Rudolf izr. Dicker Re­
ginával, Kiss Sándor r. kath. Molnár 
Máriával, Citrom Mózes izr. Klein Irmával, 
Tőkés István r. kath. Csinovecz Erzsé­
bettel.

* A rossz szomszédok. A debreceni
kőzkórház sebészeti osztályára tegnap be­
szállították Zambó András hajdudorogi la­
kost, akit szomszédja egy kapával súlyosan 
megsebesített a bal vállán. Ä hatalmas 
kapaütés eltörte a szerencsétlen ember válr 
csontját, úgy, hogy gyógyulása több hetet 
fog igénybe venni.

* Meglopták mulatás közben. Az
Árpád-téren mulatott tegnapelőtt este Balogh 
András fuvaros. Mulatozás közben egyik 
mulatótársa a csizmaszárába rejtett és borí­
tókban levő százhatvan koronáját ellopta és 
megszökött. A tolvaj mulatótárs nevét a 
meglopott fuvaros nem tudja. A rendőrség 
nyomozza a tolvajt.

* Halálozás. Kaptuk a következő
gyászjelentést: Mély fájdalomtól megtört 
szívvel tudatjuk a felejthetetlen jó anyósnak, 
násznak, testvérnek, nagyanyának, dédanyá­
nak és rokonnak, néhai: polgár özv. Vedres 
Istvánná szül. Kiss Mária asszonynak folyó 
hó 14-én reggeli 6 órakor, életének 88-ik, 
özvegységének 39-ik évében, hosszas beteg­
ség után történt gyászos elhunytál. Kedves 
halottunk hült teteme folyó hó " 16-an dél­
után 3 órakor fognak a ref. egyház szer­
tartása szerint a Pacsirta-utca 44-ik számú 
házunktól, az ujtemplomban tartandó gyász­
ima után, a Kossutb-utcai temetőbe örök 
nyugalomra tétetni. Mely végtisztessógtételre 
rokonainkat, barátainkat szomorodott szívvel 
meghívjuk. Debrecen, 1908. augusztus 14:én. 
Áldás és béke drága poraira! Menye : Özv. 
polgár Vedres Istvánná szül. Bőr Sára.
Yeje: Polg. Kocsis András. Nászasszonya: 
Ozv. polgár Kocsis Istvánná szül. Burai 
Erzsébet. Testvérei: Özv. polgár Kiss Bá­
lintod gyermekeivel, özv. Karakas Istvánná 
gyermekeivel. Unokái: Polg. Vedres István 
gyermekeivel, polg. Vedres Juliánná férjé­
vel Túri Mihálylyal és gyermekeivel, polg. 
Vedres József, Kocsis Eszter férj. polg. Pol­
gár Jánossal és gyermekeivel, polg. Kocsis 
András nejével Balogh Erzsébettel, Kocsis 
Erzsébet férjével polg. Hornyák Józseffel 
és gyermekeivel. Valamint számos rokon 
nevében is. A temetést Gebauer K. tem. int. 
Debrecen, rendezi.

* Nagytávolságú cóllövés. A debre­
ceni 3. honvéd gyalogezred e hó 21. 22. és 
24-én a nagy gyakorlótéren nagytávolságú 
céllövést tart, amely időre a gyakorlótér 
környékét elzárják a közönség elől.

* Drága pénzváltás. A debreceni 
rendőrséget tegnap éjszaka távirati utón 
megkereste a nagyváradi rendőrség azzal, j 
hogy egy Debrecenbe utazó kupec kiné- ! 
zésü ember a nagyváradi vasúti pénztárnál j 
egy darab ezer koronást váltatott fel és a ! 
pénztáros tévedésből két ezer korona apró- j 
pénzt adott vissza az idegennek. Minthogy j 
az illető pénzváltó Debrecenbe utazott, kéri j 
a nagyváradi rendőrség a nyomozását, amit 
a debreceni rendőrség megindított.

* Névmagyarosítás. Gombácsek Pál 
máv. kalauz, debreceni lakos saját, valamint 
Erzsébet 6s kiskorú György, József, Margit, 
Pál, Irén és Sándor családi nevét belügy­
miniszteri engedólylyel Gombácsira magya­
rosította.

* Népesetívu. Az elmúlt hét folyamán 
városunkban született 20 fiú és 24 leány, 
összesen 44 gyermek. Haláleset történt 35, 
a lakosság száma tehát természetes utón 9-el 
növekedett.

* Az országos állatvásár kimuta­
tásai. Ä városi vásárfelügyelőség most ál­
lította össze a múlt héten lezajlott országos 
állatvásár statisztikai adatait, amelyekből az 
alábbiakat közöljük : Marhavásár. Felhaj­
tottak 3650, eladtak 2900 darabot. Az átlag­
árak : a jármos ökör párja, I. osztályúnak 
750—800 ; a II. osztályúnak 550—650, a 
mustrának 360 - 400, a 4 éves tinó párja 
420—500, a 3 évesé 360—460, a 2 évesé 
180 - 240; a friss fejős tehén drb. 180—220, 
a hasasé 160—300, a vágni valóé 180—230, 
az előhasu üszőé 90—110, a 2 évesé 90—110, 
az esztendősé 45—60, a szopós borjúé 
28—36, a bivalyökör párja 500—560, a bi­
valytehén darabja 110—140, a bivalyborjuó 
40-50 korona. Juh vásár. Felhajtottak 45.452, 
eladtak 23.682 darabot. A fiatal ürü párja 
18—30, az öregé 20—38, fiatal anya párja 
20—28, a mustráé 12—18 kor.. Sertésvásár. 
Felhajtottak 6786, eladtak 3495 darabot. Az 
esztendős süldő ára 34-40, a hízott malac 
élő kilója P24 1'26 korona. Lóvásár. Felhaj­
tottak 2200, eladtak 1004 darabot. A hátasló 
ára 600—650, parasztló 100—200 korona ; 
az I. rendű kocsiló párja 600—800, a II. 
rendűé 400—500 korona. A vásár rendkívül 
élénk volt.

* Meglopott napszámos. Döbrődi 
István napszámos, Nyíl utca 82. szám alatti 
lakos panaszt tett a rendőrségen ismeretlen 
tettes ellen, aki negyven korona készpénzét 
ellopta. A rendőrség keresi a tolvajt.

* Olcsó a szőlő, olcsóbb lesz a bor.
Az idei szőlőtermés Debrecen vidékén oly 
nagy lesz, hogy már régóta nem volt ha­
sonló. A nagy terméskilátás nagyon befo­
lyásolja a borárakat, úgy hogy ma már 
12—14 fillérért adják a kisebb szőlőterme­
lők a must literjét Hajduhadházon, Ujfehér- 
tón, Tégláson stb. A mustot 18—20 fillérért 
már az érmelléki hegyeken is lehet venni. 
Az a legnagyobb baj, hogy vevő nincsen 
rá, mert sok még a tavalyi bor. A szőlő 
ára is alászállott. a csemege szőlő kilóját 
18, 20, 22 fillérért adják a nagytermelők 
is, úgy hogy 32—36 fillérért már a szatócs- 
boltokban is kapható, pár hét múlva pedig 
még ennél is olcsóbb lesz, úgy hogy a 
közönség 24—28 fillérért is megkapja a 
szőlő kilóját a boltokban.

* A hadsereg bakancs és szíjgyártó
szükségleteinek részletes leirása, pályázati 
hirdetménye a debreceni kereskedelmi és 
iparkamarának megküldetett, ahol az be­
tekinthető. A pályázati határidő szeptember 
27-in jár le.

* Pályázat a szoboszlói rendőr- 
kapitányi állásra. A hajduszoboszló rend­
őrkapitányi állás, miután G. Tóth Jánost 
polgármesterré választották, megüresedett. 
Az állás elnyeréséért nagy a tülekedés. 
Sok reménye van a kinevezésre Fehér Gá­
bor I. árvaszéki ülnöknek, a „Szoboszló és 
vidéke“ cimü hetilap felelős szerkesztőjének, 
aki jogvégzett ember és már két év­
tized óta szolgálja Szoboszló városát.

•Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál : 
Gombos Róza ref. 4 hónapos, Bay János 
ref. 85 éves, Iván János r. kath. 1 hónapos, 
Vedres Istvánné ref. 88 éves, Tamás Lajos 
ref. 15 hónapos, Katona Lászlónó ref. 78 
éves.

* A Szent Istvánns pi munkaszü­
net. Szent István király napján a rendes 
vasárnapi munkaszüuettől eltérően csak 32 
alább megnevezett ipari és kereskedelmi 
üzletekben van megengedve a kiszolgálás 
és elárusitás. Déli 12 óráig borbély és fod­
rász üzletekben. Kisiparnál sürgősen ren­
delt javítási munkálat. Magánosok által a 
sütőhöz sütés céljából vitt tósztanemück é-; 
húsfélék kisütése. Délelőtt 10 óráig minder: 
a napi élelmezés körébe tartozó cikkek el- 
árasitása és házhoz szállítása, nemkülönben 
a szatócs üzletekben az elárusitás és ház­
hoz szállítás. A pék ipari munkálatok, Ki­
értve a pékmühelyekből történő eláru-i - 
és házhoz szállítás. Minden más itt fel 
nem sorolt üzletek egész napon át zárva 
tartandók.

* Rácz Károly zeneestélye. Ró: ez
Károly teljes zenekarával ma és holnap 
este a Hungária kávéházban tart zeneestély 
Ez alkalomból a Hungária kávóházban ki­
állítja mindazokat a jutalomtárgyakat, a 
melyeket legutóbbi kőrútjában az egyes- 
városokban elismerésül és kitüntetésül 
kapott.

* A fürdő szezon végén. Ha nem is
általánosan, de bizony kezd kihalni a für­
dői élet. Lassankint népesedik a város és 
néptelenednek a fürdők. Különösen a ma­
gasabb fekvésű fürdőkben kezd a vendégek 
száma csökkenni. Hiába, ott már ősz van s 
jön a tői, a nap melege már nem képes 
fölhevíteni az embert, legfelebb a déli órák­
ban. Éjjel már fagy és dér borítja a kies 
tájakat. A levegő éles s a szobákat fűteni 
kell. Brrrr, sietnek is az ilyen helyről az 
emberek. Biharfüredről jelentik most ne­
künk, hogy ott már éjjelenkint fagy s reg­
gelre dér lepi a házak fedelét.

* 8 darab boros hordó, 210—23G 
literig, 1907. készítésű, azóta bor van benne, 
eladó, Nyugati utca 14.

* Szabászat! és varró tanintézetem­
ben szeptember hó 1-ón uj kurzust nyitok. 
Berlini szabáezati akadémián szerzett ta­
pasztalatom folytán alapos és könnyű mód­
szer szerint tanítok. Varró nőknek külön 
esteli tanfolyam, melynek befejeztével, mint 
szabásznők bárhol alkalmazhatók. Beiratko­
zást bármely hétköznap elfogadok s felvilá­
gosítással készséggel szolgálok. Könyves 
Tóth Ilona, Rákóci-u. 14.

* Utazó bőröndök. Nyúlszőr pehely 
könnyű kalapok 2'50-ért, fiú és férfi szalma 
kalapok 1 koronáért. Hosszú szárú női kézi. j 
29 krajcárért kapható, a Nyak kan Jő kir.il v 
volt helyiségében Stern F. főposta mellet'.

* Szilágyi és Diskant miskolci gép­
gyáros cég kitűnő borsajtóira, valamint leg­
újabb .Villám“ centrifugális bogyózó és 
zúzógépére felhívjuk a figyelmét; külön sen 
pedig a cég által feltalált és készített „Ko- 
suth“, .Kincsem“ és „Hegyalja1' borsajt-.:.-, 
nemkülönben a nagyüzemü préseléshez ké­
szített „Rákóczi kettős kosaru“ sajtókra, a 
mélyeknél a régi világ fából készített prése 
zseniálisan egyesítve van a modem technika 
vívmányaivá!. A sajtó felső része acél, alsó 
része faszerkezet. Ennélfogva a must sehol 
sem érin.kezik vasrészekkel, hanem csak a 
fával, ami a must színét, izét, zamatját nem 
befolyásolja. A törkölyt sem kell össze vag­
dalni, hanem kisebb darabokban is könnyen 
ki lehet venni. Az .1902. évi egri és pozso­
nyi II. mezőgazdasági országos, az 1906. évi 
nagyváradi kiállításon a cég borsajtói külön 
első díjjal, aranyéremmel lettek kitüntetve.
A cég Ízléses árjegyzékét kívánatra minden 
érdeklődőnek megküldi.

•fí ßait7~fplp ViltaflífKSáffi I? L éPttésvezct6séS° CPiar utca 72-) ^laI készületnek villamos-viláqitáei- é-s 
Ji A. ercáitriieíi berendezések, lakások, üzletek vs cvéb helyiségek részem
»«nagyobb szakértelemből. _ a:-n „szerű lelvtlágosr. *mJ, tervezetekké) és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolqái. n
Telefon szám 668 IfiBágitótestlek, csiszárok és szerelvények dús raktára. Telefon "szá-m 56$
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* KBnyrkBtéeseti és bördiminöTws
munkák, finom bérkeretek, valamint tároa- 
pvit&Hok Antalfy Ferencnél készíttetnek, 
Piao-utca 3L, a vároaháaial ssemben.

* Nagy kitüntetés érte Kon latrán
gyógyszerészt, a Maliid crém közismert 
gyártóját, ugyanis: Amália, Portugália ra­
gyogó szépségű királynője, sajátkezű aláírá­
sával egy elismerő levelet küldött neki, mint 
ki Cosmeticus szereit 10 év óta használja. 
Az eredeti levél fényképe a napokban elké­
szül a Tóth Béla gyógyszerész ur kirakatá­
ban közszemlére lösz kitéve.

* Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb aranytöltő-tollak, 
valódi angol s solingéni zsebkések nagy 
válás ■ lókban Thaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésében, a Bisa-szalloda mellett

TÁVIRATOK.

Szmrecsányi püspök temetése.
Nagyvárad, aug. 14. Ma temették el 

nagy pompával Szmrecsányi Pál püspököt. 
A koporsót Samassa József egri érsek reg­
gel beszentel te, azután a honvédség sorfala 
közt vitték a székesegyházba, ahol Samassa 
végezte a szertartást fényes segédlettel. A 
koporsót délben a pályaudvarra vitték és 
Kéthársra szállították, a daróci családi sír­
boltban holnap helyezik örök nyugalomra.

Az orosz cár Bécsben.
Berlin, aug. 14. Pótervárról je­

lentik a Béri. Tgblt.-nak: Vilmos 
császár és a cár találkozása idő­
pontjának a megállapítása végett 
jelenleg tárgyalások vannak folya­
matban. Ezeket a tárgyalásokat 
ugyan még nem fejezték be, de 
máris meglehetősen biztosnak lát­
szik, hogy a találkozás meg fog 
történni. A cárnak az a szándéka, 
hogy Ferencz József királyt is meg­
látogatja Bécsben, avógből, hogy az 
osztrák császárnak hatvan éves 
jubileuma alkalmából személyesen 
gratuláljon. Ezt a látogatást fogja 
Vilmos császárnak a cárral való 
találkzása megelőzni, a bécsi láto­
gatás azonban ebben az évben nem 
fog megtörténni. Ez évben nem 
megy a cár nz olasz vizekre sem. 
A látogatások a jövő év tavaszára 
maradnak.

Apponyi döntése.
Temesvár, aug. 14. A múlt század 

elején, 1829-ben az itteni ág. ev. és ref. 
vallásnak közös hitközséget alakítottak, a 
melyből 1870-ben különváltak a reformátu­
sok és követelték a közös vagyon felét, a 
melynek kiadását a lutheránusok megta­
gadták. E régi, peres ügyben most Apponyi 
úgy döntött, hogy az ág. ev. felekezet kö­
teles kiadni a felo vagyont a reformátu­
soknak.

Pungermán tiszti ruhában.
Sopron, aug. 14. Az utóbbi hetekben a 

•sóti postamesternek és a pápai szolgabiró- 
eágnak értésére esett, hogy a dunántúli sváb 
községeket egyenruhás izgató járja, aki a 
magyar nyelv ellen izgatja a népet és min­
denfelé olyan beszédeket tart, hogy a ma­
gyar szót dobják ki iskolából, templomból. 
A pángermán izgató ezzel sora elégedett 
ineg, hanem a temesvári „Deutschungaris- 
«ler V olksfreund“ cimü pángermán lapban 
nyílt felhívást intéz a hazafias, dunántúli

srábokhos, hogy csatlakozzanak a pánger­
mán mozgalomhoz. A közigazgatási hatóság 
a 15-ik tüzórezred parancsnokságánál 
feljelentette az izgatót, aki az ezrednél 
állatorvos. Az ezredparancsnokiig Spuler 
Lajos ellen megindította a vizsgálatot és 
ma este állomásfogságra vetette. A pánger­
mán, katonai lódoktornak már ez nem az 
első esete, mert Galíciában, ahol azelőtt 
állomásozott, basonlókép izgatott a lengye­
lek ellen és szerencséje, hogy hirtelen el­
helyezték onnan, mert a felbőszült lengye­
lek agyonverték volna. A dologban az a 
legjobb, hogy a pángermán izgatót a haza­
fias svábok jelentették lel.

Az olasz zászló és a pápa.
Róma, augusztus 14. Olaszország és B 

Vatikán közt a kibékülés a küszőkőn van, 
amit mutat X. Pius pápa most megjelent 
brevé-je is, amelyben — ellentétben elődei­
vel — elrendeli, hogy ünnepi alkalmakkor 
tűzzék ki a Vatikán minden épületére az 
olasz zászlót. A breve még a Vatikánban is 
nagy feltűnést keltett.

Az uj Törökország.
London, aug. 14. A Daily-Mail 

jelenti Konstantinápolyból: Az egy­
ség és haladás ifjú török bizottsága 
ma fontos nyilatkozatot adott ki, 
mely fenyegetést foglal magában a 
külföldiek ellen arra az esetre, ha 
a hatalmak Törökország belügyeibe 
beavatkoznak. A bizottság kijelenti, 
ha a hatalmak esetleges beavat­
kozása felkelést vonna maga után, 
abban az esetben a törők területen 
élő idegenek élete veszélyben fo­
rogna. Ezért pedig a felelősség az 
interveniáló hatalmakat terhelné. A 
bizottság e proklamációja diplo­
máciai körökben nagyon rossz be­
nyomást tett.

Országos ttizoltógyülés.
Szatmár, augusztus 14. Az országos 

tüzoltógyülésre ma már rendkívül sok kül­
dött érkezett. Az ismerkedési estélyen 
800-nál többen vettek részt. A mászóházat, 
ahol a verseny lesz, a Széchényi-tér és 
Deák Ferenc utca sarkán állították fel.

Újabb halálos ítéletek.
Varsó, aug. 14. A budi törvényszék 

ma ismét 6 forradalmárt ítélt halálra.
Botrány a fürdőn.

Franceosbad, aug. 14. Két, itt fürdőző 
hölgyecske botránya foglalkoztatta ma a 
fürdőző közönséget. A két hölgyeoskót 
fürdőruha nélkül lefényképezte valaki és a 
képes levelezőlapokon sokszorosított képeket, 
a melyeken a hölgyikék arcát fekete álarc ta­
karta, a fürdőben árusittatta, mig a rendőr­
ség délután be nem tiltatta. A hőlgyikéket, 
ha kilétüket megtudják, kiutasítják.

A berlini egyetem és a nők.
Berlin, aug. 14. Frankfurtból 

jelentik, hogy az egyetemi tanács 
a kormánynak azt a javaslatát,* 
hogy a nők beiratkozását az egye­
tem összes fakultásain engedje meg, 
visszautasította.

Kéjgyilkosság Párisban.
Páris, aug. 14. Ma hajnalban a Temple- 

negyedben Coulto Bernandine fodrásznőt, a 
ki hires volt szépségéről, az udvarlója meg­
ölte, miután sikertelen merényletet követett 
cl ellene.

lég-
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Kormányozható léghajó Páris 
felett

Páris, aug. 14. A Petit Párisién 
Dijonból jelenti: A város felett 
tegnap este kormányozható lég­
hajót láttak, amely tojásalaku volt. 
Előbb az indóbáz felett mozgott 
későbben pedig Lyon irányában 
tűnt el. Nem lehetett megállapítani 
hogy a léghajó mely irányból jött.

Franco sikkasztott.
Lissabon, aug. 14. A kormány elfoga­

tási parancsot adott ki Franco volt dara- 
hant miniszterelnök ellen, aki 20 milliót 
sikkasztott. Franco volt a közvetlen okozója 
a portugál király és a trónörökös ellen el­
követett merényletnek.

Parseval őrnagy légi útja.
Beilin, aug. 14. Parsoval őr­

nagy léghajója ma két és három­
negyed óra hosszat 300 és 400 mé­
ternyi magasságban többször kö­
rülkerülte a fővárost, azután le­
szállóit minden baj nélkül. A 
hajó stabilitása jó volt.

Gyilkos cigányok.
Segesvár, aug. 14. A Nagyküküllő- 

megyei Fehéregyháza községben ma háza­
lás! engedélyt kért az odavetődött cigány- 
karaván. A biró az engedélyt megtagadta, 
mire a feldühödött cigányok a bírót fél- 
holtra verték. A biró halálán van. A cigá­
nyokat nagyszámú csendőrség és az ásóra- 
kaszára kapott lakosság üldözi.

Fiume a horvatok ellen.
Fiume, augusztus 14. A dreno­

vál horvát merénylet ügyében ko­
moly fordulat állott be. A fiumei 
olaszság magáévá tette teljesen az 
ügyet és erélyes tiltakozásra készül 
a horvát tolakodás és túlkapás el­
len. A reprezentanza mai ülésén 
Zenella Richard határozati javasla­
tot terjesztett be, amélyben tiltako­
zik a zengi püspök, illetőleg a 
novii vikariátus eljárása és ki­
mondja, hogy a fiumei püspökség 
felállítását megsürgeti a kormány­
nál, egyúttal pedig Rómában 
is tiltakozni fog a horvátok 
szemtelensége ellen. Ostoznack Já­
nos szintén határozati javaslatot 
nyújtott be, hogy Zanelle menjen 
Budapestre és a horvát túlkapás 
sürgős orvoslását kérje, azután 
Vio Ferenc polgármester Zanellá- 
val utazzon Rómába és világosítsa 
fel a Vatikánt, |végül pedig gon­
doskodjanak, hogy Drenova ne 
maradjon pap nélkül. Mindkét ha­
tározati javaslatot elfogadták.

Felrobbant léggömb.
London, aug. 14. Ä francia-britt kiállí­

táson a kötött léggömb (ballon captiv) fel­
szállás közben felrobbant; 2 ember meghalt, 
10 súlyosan megsebesült.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Milliós csőd. Nagykikindáról jelen­

tik : A csődbe került Első Varjast Takarék- 
pénztár ellen már eddig is egy millió korona 
követelést jelentettek be. A csődválasztmány 
hétfőn alakult meg.

in íí

n Úi

• • *
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§ Esküdtek. Szeptember hőre az

alábbi esküdtek sorsoltaltak ki: Rendes 
esküdteknek kisorsohattak: Balatonyi József 
bankbizományos, Balogh Ferenc gazda, 
Bugyi Gyula nyugalmazott számvevó, Dávid 
Zoltán kereskedő, Dózsi Sándor csizmadia, 
Fábián Károly gazda, Fejér Ferenc ügyvéd, 
Geiger Simon kereskedő, Goldberger Adolf 
üzletvezető, Gombos Ferenc hentes, Gyar- 
maty István birtokos, Kiss József csizmadia, 
Klein Ignác kereskedő, Komlóssy Dániel 
csizmadia, Komlóssy Lajos kereskedő, Ko­
vács Béla asztalos, Kovács Ferenc tímár, 
Lendvai József birtokos, Lindenfeld Ignác 
mészáros, Lusztig Mór kereskedő, Markó 
András gazda, Nádudvary Lajos kereskedő, 
Pálfi István gazda, ifj, Seres András bir­
tokos, dr. Spitz Lipót ügyvéd, Szabó Mi­
hály ács, Szabó Miklós táncmester, dr. Tar­
ján Leó, ügyvéd, dr. Tervey Tamás ügyvéd, 
és Ujváry György korosmároe. Pótesküdtek 
lettek: Debreceni Aladár háztulajdonos, Gál 
András gazda, Harsányi Mihály gazda, 
Harstein József, birtokos, Kalászi Kálmán 
asztalos, Kovalicky Antal tanár, Lőrincz 
Mihály háztulajdonos, Soltész Ferenc gazda, 
Szathmári József bérlő és Törő Imre ven- 
vendéglős.

HÍRBE.
A svéd király Párisban. Párisból

bői táviratozzak : A Gaulois irja, hogy most 
már biztosra vehető, hogy a svéd király 
november 7-én vagy 10-én Franciaországba 
érkezik és mintegy három napot fog 
Párisban tölteni. Innen pedig Angliába 
utazik.

Arad díszpolgára. Aradról táviratoz-
zák: Andrónyi Károlyt, aki kétszázezer ko­
ronás alapítványt tett Aradon létesítendő 
gyermekkórház javára, Arad város közgyű­
lése tudvalevőleg díszpolgárrá választotta. 
Az erről szóló diszes oklevelet a város 
legközelebbi közgyűlésén a törvényhatóság 
színe előtt fogják átadni a nemeslelkü ado­
mányozónak.

Az oroszországi kolera. Póter-
várról táviratozzék: A kirgizek vi­
dékéről újabb pestis esetet jelente­
nek. Szerdán Asztrakan kormány­
zóságban huszonegy kolera meg­
betegedés fordult elő, ezek közül 
tizennyolcán meghaltak. Szaratov 
kormányzóságban huszonhárom ko- 
leramegbetegedós volt, ezek közül 
tizenöt meghalt. A Don vidékéről 
is több koleramegbetegedést jelen­
tenek egy halálesettel.

A kiöntött Árva. Alsókuhinból je­
lentik : a megduzzadt Árva folyó ijesztően 
rohanó áradata elpnsztitotta az árvavölgyi 
vasút Arvaváralja és Podjel közti töltését. 
Alsókubinban elöntötte a gooelin utat és 
az összes partmenti kerteket.

HASZNOS TUDNIVALÓK.
Stearin foltok eltávolítása. A ruhá­

kon esett stearin foltokat legcélszerűbben 
úgy távolíthatjuk el, hogy absolut alkohol , | 
öntünk s azt addig dörzsöljük posztóval, 
amíg a (olt teljesen el nem tűnik.

A szellő eltartása. A frissen szedett, 
teljesen ép és száraz szőllő fürtöket egy 
agyagedénybo tesszük, melynek aljára előbb 
ujnyi vastagságban korpát tettünk. A szöliő- 
rétegre újból korpát hintünk s erre ismét 
egy sor szűllőt rakunk. Vigyáznunk kell 
azonban, hogy a legfelső réteget korpa ké­
pezze. Erre egy lap papirost teszünk ós a 
fazék nyílását elzárjuk sarok réteggel. Az 
edényt hűvös helyen kell tartanunk.

Első szerelem.
(Folytatás.)

Katnlin férjét azonban ez nem csűg- 
)«%tette cl. Tovább követte Máltait, de 
ár ' tv •• n. naf■ ho: y csalódásba ejtse.

A küzdelmes ut nem tartott sokáig, de 
ez az idő is elég volt arra, hogy végzetes 
elhatározást érleljen meg az édes apában.

Néhány perc müve volt. Máltai kifá- 
radtan tette le öléből az elalólt Olgát, de 
kezével erősen fogta, nehogy a szép leány 
esetleg eszméletre térve, elmeneküljön tőle.

Ezt az alkalmat használta fel a Kata­
lin férje arra, hogy óvatosan közelebb fér­
kőzzék. Máltai egészen más irányban leste 
és váratlanul lépett eléje, de mielőtt Máltai 
védekezhetett volna, a Katalin férje már 
revolvert szegezett a Máltai mellének:

—^ Ha semmi sem használt neked, ez 
a golyó megszabadítja esalágomat a te 
bűnös törekvésedtől.

A másik pillanatban már elcsattant a 
revolver és a golyó halálra sebezte Máltait, 
aki odarogyott a poros útra.

Mitse törődött többé vele. Leányához 
sietett. Élesztette ós végtelen öröm szállta 
meg, mikor a szép leánya felnyitotta 
szemét.

(Folyt, kövj

»«Vy 5útkí*! _... ______
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WILSON és WOLLNER
nagy amerikai

Áru- és értéktőzsde.
Augusztus 14.

Budapesti gabonatőzsde.
10 fillérrel drágább áron elkelt (S0 kilogram­

monként) 70,000 mm, bura.
Rozs 5, zab, tengeri 2 fillérrel javult,
Felmondatott 1908. évi augusztus 19-én leendő

átvételre-----mm. búza,-------mm. rozs, 34000
mm. tengeri,-----mm. zab.

A határidő-üzlet.
Jobb amerikai jegyzésekre szilárd volt az 

irányiét a h at ári déííz let ben és a gaboiianemüek árai 
5—IC fillérrel javultak. Az októberi zab és tengeri 
változatlan.

A forgalom mérsékelt volt
Az árak 50 kilogrammonként:

varieté.
Európában legnagyobb ilyennemo vállalat,
Süegn^itó előadás

Augusztus 13-án, kedden,
a vásártéren, díszes berendezel! cirkusziján, 
50 művész! Sí agy balett!

Saját zenekar.
Ilyen dús tartalmú és első rendű világ 
atraotiókból álló társulat még nem volt 

Debrecenben.
Saját villamos világítás.

Amerikai sátor melyben 1600 személy 
clfér, s 5 óra allatt felállittatik.

Bővebbet a napi falragaszok.
Tisztelettel az SgBZgatÖSäg.

mmm

Kezdete
1 Változás

Búza október .... 1122 1128- 1126
Búza ápr. 1909............... 1158 1 1157-1156
Rozs októberre .... 928 933— 931
Zab ápril.......................
Zab októberre............... 810 821- 820
Tengeri jutius............... — —

Teng. aug........................ 772 772- 772
Tengeri májna 1909 . . 721 721— 720

Budapesti értéktőzsde.
A mai dStdsnde ösztönzés hiján üzlettelentil 

folyt le és a forgalomba került értékek árfolyamai 
némileg lemorzsolódtak.

A kis-macsi tejgazdaságban 
kapható házhoz szállítva.

Csemege-vaj,
7a 7« XU kilós csomagokban — ár 

1 kor. 60 till. 84 fill. 44 fill.

Hab tejszín,
0.5 0.2 literes palackokban — ár 

80 fill., 40 fill.

Teljes tej,
2 és 1 literes palackokban szeptem­
ber 1-ig ltr-ént 20 fill., azontúl 24 fill.
Megrendeléseket elfogad a gazdaság, 
(városi telefon 591) vagy Mayer Jenő 

csemege-üzlete.

yipróhiröetések.
ISMERETLEN. Szombaton este 8 órakor 

ugyan a on saroknál leszek, kérőm, mutassa 
be magát. „Figo“.

JAVÍTOTT bútorokat elad, használtakat vesz 
vagy becs rél Tibainó, Kossuth utca 41. 
Ugyanitt használt díványok, összehajtható 
vaságyak és konyha-krodoreek kaphatók.

877/1908.

árverési hirdehnény.
A debreceni kir. jbiróságnak 

V. 3951/4—1908. számú végzése 
folytán közhírré tétetik, miszerint 
a Központi bank mint szövetkezet 
részére Kiss József debreceni la­
kostól, 600 korona tőke, ennek 
1907. évi május hó 1-ső napjától 
számítandó 8 százalék kamatai és 
eddig összesen 135 kor. 96 fillér 
perköltség erejéig 1907. évi decem­
ber hó 10-én biróilag fe! ül foglat s 
1075 korona 10 fillérre becsült 
bútorok és egyéb ingóságok 1901?. 
évi augusztus hó 17-éc délelőtt .! 
órakor kezdetét veendő és Csapó utca 
51. szám alatt és a Scsta kertbe 
megtartandó nyilvános bírói árve; 
sen, a legtöbbet ígérőnek azon n e i 
készpénz fizetés mellett, szűk 
esetén becsáron alul is el íogn k 
adatni.

Debrecen, 1908. évi juliu !i
8. napján.

Oláh Géza
bírói kiküldő:*.

aaste.*

Hogy a Földes-féle
MAR6IT-CRÉME

páratlan hatású szer, azt nemcsak az elis­
merő levelek ezrei bizonyítják, hanem azon 
körülmény is, hogy a milliókra menő aro- 
szépitőszerek tömkelegében ia vezérszerepet 
visz és minden konkurens, készítmény da­
cára napról-napra terjed. Ára 1 korona min­
den gyógyszertárban ég drogériában. — Poé­
tán kübli: guter! Földes „Belemen gyógysz. 
Arad. Főraktár : Balázs Ödön, 8rosz Nagy 
Fureno. Jósa és lóca drog Wíhalovlts Jenő, 
«Turaközy Li.szló, Tóth Béla gyógysserti* 
ráb&n,
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Böszörményi István,
Csanak József,
Csicsó Lajos,
L'eutsch Lajos,
Fé.icgybázy János,
Fritsch Károly,
Ganovszky Lajos, 
Grünbergér és Glück,
Király István,
Kivin krút.', 
h'ólm Henrik,
Komlóssy Lajos,
Kontsck Géza,
Imindenfele! J. Jenő,
Mayer Jenő,
Parti Ferenc,
Rác Hermann drog.
Rickl Zelmos Józsel,
Roth Antal,
Szombathv B. és Társi 
Ullmann Salamon,
Várra> József,
Weisz Izidor,

Berettyó-UJfalnbs.n
Rothbarth Nándor,

I I1j. Welszbcrger Ignác,
Érmihályfalv,

I Grosz Hermann és Fin 
I Koch Géza, 
a Lév; v Vince,
8 Poliák Mór,
* Sziky Károly, 
í? kájdnbö zörményüi
L: Uemenbcck 1 /.set,
S Hajdúnánáson;

Slacta Játiov-,
Hajdúszoboszlón:

td\ Körner Ué'a,
1- >' V’. rcien :

K -Gézi Krnö,

'1fi ügyei Eiinólfoi: >:t mindenkit, aki valódi Zucheriinl 
akar >venni, nyomatékosén figyelmeztetünk, hogy 
utánzatoktól, melyek utóbbi időben megtévesztően 
hasonló üvegekben forgalomba kerülnek, azáltal óva­
kodjak, horry pontosan ügyel en a „Zacherlin* nóvre.

.yw.eeSiAafc. M«aBBwi-4aii*i. 'iig-s*J ai&f- -A-. »•*»»** Att.- ÉtSfi&i&Áte

, l ISŐ és, 1)1 06 ilefÜE 8 
ha vevője utói érfa (

„ZäCHERLIKT8-
.tévesztő aurrogatum 
os azonban vannn'

arra

,'Wqsrm .»roiííSi;

MM

fi«

. i

szülők,
kik elemi iskolás hu- vagy leánygyermekü­
ket német szóra Seepeségre (Gölnicbánya) 
■óhajtják adni, forduljanak : Peták István ta­
nítóhoz Gölnicbánya, a ki készségesen min­

den levélre válaszol. 1784

vsam
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ííz B

ki különösen debreceni szappan 
főzésében teljes jártassággal bir,

azcumali belépésre kerestetik.
Fizetési igényekkel ellátott ajánlatok „U“ 
jelige alatt a kiadóhivatalba küldendők.

a—.tci Ttmasasrp vsasB&t&EB

% lovak, szarvasmarhák, tejelő

1
 állatok, sertések, juhok és ba­

romfiak takarmányozására. 
Megrendelhető:

Horváth fSiiasrfáaW
vezérképviselő, Debreezen, Teleky-u. § 

79. szám. ©|

és Társa
üiátsaeeyéss

j Debrecen., Piac-utca 63. szám, |
Az összes fényképészeti cikkek:

I lemezek, papírok, ©lehívok állandóan 1
raktáron.

|A sötét kamara minden amatsurnek dijta-| 
fámái rsndeüiezéséra áü.

* g

.ttBaHamazÄ* hmhih
Ajánlom kitünően 
* szerkesztett sfs I

láncos
keltámat

teljesen zári, 

fagymentes, nagy munkát végez.
Úgyszintén ajánlom szabadalmazott

kézidaráló gépem
darál óránként 25 liter terményt.
Megrendelhető: Bajzáth Ipáénál Szftkelyliidon.

használt és uj minden nagyságban 
és mennyiségben kaphatók

ZSÁKOK,

"Pt® Ö Srí it SÍ. J. tíS JP» ES. 3" w s v Sä 9

ÜT h:el©s©@ig "H
valamint megvételre

legolcsóbban beszerezhetők
FliHM ■'

teljes kiirtását
Itelvállalom, úgy a falakból, mint a buto-j 
rokból saját találmánya irtószeremmel, j

mely üveg számra is kapható;
3, 5, és 7 koronás üvegakben.

Poloska, sváb
* és moly C« £"* g

50 fEl. és 8 koroná s zacskókban, I

5r
zsák- és ponyva üzletében Debrecen, 
Petőfi-tér 6. fa nagyállomás közelében)

1SSÓ|
Debreezen, Széeher.yí-ntca 25. szám. 

Ung. 5-től Zúgó- 7. Reáliskolával szembe,

számára,
rí ri/TDílTCnyyil/íii 07$VI^ÍIS I laboratoriammal és taamülielylyel eg^bsköívc 
lLlR I hü I Cunmltnru&nftluliULfl Szakiskola, a teljes elektrotechnika és géptan

IPtftiKwgBBny. ’Wó0a.Zle»^Ksira'á;€53s$. 
folyó év szeptember 3—6 Között vannak a beiratások az 5. időszakba oly tanulok számává, kik,

Elektrikusokiaak (flyárl hivatalnokok stb.)
akarják magukat úgy elméletileg, mint, gyakorlatilag (2 évfolyam alatt) kiképeztetni. Pelvetéli kor: 14-től 24-ig. Képzett­

ség: 3—4 közép vagy polgári iskola, kereskedelmi vagy ipariskola.
Az elektromos erő állandóan növekedő alkalmazása, erő átvitele és világi'ási célokra, továbbá choiniai gyárakban 

stb. stb. a t. szülőkre (gyámok) nézve ajánlatossá teszi fiaikat (gyámfiukat) fenmevezett intézetbe való beiratkozás által 
cp olv szép mint reményteljes pályára küldeni. Jelentkezni minden nap lehet. ÄZ iacózsí Intoniutnssal egybe van K0.V6. 

Kívánatra az igazgatóság prospeetust küld és kérdezősködésekre postatordultával lelel. ig:azs?atósá£r.
ezen
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légssesz és vixvtMtékl vállalata

Debrecen Péterüa-iifca 19.
Telefooszám 331. ír

Lógszesz, vízvezeték, angol olosett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
épület és bádogos munkák jótállás 
mellett és mnden e szakmában elő­
forduló javítások szakszerűen, gyor­
san, és jutányosán eszközöltetnek

Kerületi képviselőt
keres, gazdasági gépeinek árusítására a

gépgyár részvénytársaság

BUDAPESTEN, VI. Váti-Bt 17. szám.

Magyar Élslmiszer-száültó Részvénytársaság
nyilvános hütő- és fagyasztó raktárháza 

Budapest. IX. kér. Tóth Kálmáo-u. 8—10. az.
Sürgönyeim: Telefon: Központi iroda:

Consoaas, Budapest. 25—62 V. Nagykorona-u 17.
Felhívjuk a t. cim ügyeimét a modern technika eddig elért 

vtvmínyii ak felhasrnáláaával berendezett nagyarányú (kb. 600 
ragon rakomány befogadására)

hűtő- és fagyasztó-raktárüáznnkra,
melyben mindenféle élelmid!,kék, u. ni. : friss hús, zsir, sza­
lonna, vágott baromfi, tüiás, hal, caviár, konzervek, vad, vai tej 
sajt, méz, főzelék, friss gyümölcs, sör, bor, must stb., továbbá 
növényeiül ík, virágok, szormeáruk, szőnyegek slb.
hosszabb Ideig változatlan minőségkén eltarth&tók.
. , , A* egye» árucikkekre mérsékelt feltételek mellett előleget 
folyósítunk.

, * hu tőház előnyősén í eks.il-, amennyiben a teherpálya­
udvarok közelében és a una parti teherpályaudvarral pedig ipar- 
rágánynyal van összekötve ; és a varos minden pontiéról könv- 
nyen értethető. '

Vém- és logya-ziási adó kötetes áruk szabad bersktáro- 
tása, tóvá- bá reexprdiiio-kcdvczméi’.y.

A bütőházzal kapcsolalos JÉGGYÁRUNK naponként SCO 
simázaa jeget termel.

Elvállal uk a beraktíirozolt áruk száilltmányozácátéa ktiltöldi
■■ ■ - Wien, Berlin, Breslau, London :——

saUl kezelésűikben kvó liókjaink utján való értékesítését.
Vidéki áruátvevő és oszdályozó telepeink: Bánffv-hanyad K«r»»4rL Ara*l> Nagykároly, Szentes, Lugos. y
Határflgynőkségei.’k: Bodenbach, Buchs, Eger I. B. GranicafeSKAr* '•»—■ »d».,«. Stó:

Bővebb lelvilágosltást készséggel nyúlt
as lgas|até*i|.

Vendéglő- és kávéházi felszerelések.
A tavaszi és nyári idényre a leg­
megbízhatóbb elsőrangú gyárakból

„szabaöalmazoit jégszekrényeket“
önműködő fagylaltgépoket., legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, tük­
rözött kerti golyókat, sodronyborité- 
kot ée szabadalmazott legjobb be­
főző üvegeket a legnagyobb válasz­
tókban és legjuíányosabb árak mel­

lett ajául

Kaszanyit iky Endre
üveg-, porcelláu-, lámpa-, háztartási 
diseáruk nagykeroskodése Piao-n 67.

Épölöt- es portálé dvegezési vállalat.

£í!5lZfo0-CRE MEj

i János
FÁBIÁN LÁSZLÓ

kocsigyártó
Debrecen, Hatvan-utca 61.

taS”

S -WMSaUee

Raktárén tart mindennemű saját gyártmánya 
úri-, hintó- és hajtő-kocsikat, 

Bógl kocsikat becserél.
Magfendeléselíet gyorsan és Isgponiosabíiaii eszlíázil.

®BE" Javításokat elfogad.

Csipke- és színes

napernyő
|IeszálBitotf árSian l ![

mesés olcsón kapható

Eossuth-astea B» „!
IBeréoros mosó árefe;

Legnagyobb választékban.
z.iMKÄsa* 5*obmb*l. .

ö J» to F H N,
«y.
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N e ti
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o33.
63 m «0

CD
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mnHüEEMMnKY.Wk
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life 1 u
lurcrRÉszv.TflRs. Budapest, eerekcziektre zj

• » • • • KÉRJÜNK ÁRJEffTZÉKET • •» • •

11
BSBTv.'Sa*.

Egyéves önkéntes ural figyelmébe í !5
Van szerencsém a leendő egyéves önkéntes urakat értesíteni, hogy nálam

ÄriXv.7Äzt'S*r,k r”,<re * líSi0‘,b 8 hsu»i»>

Minden megrendelt egyenruháért valamint felszeralésicikltek szabátyszeröségéért fe^ességat váttelr:<
Ugyancsak kitűnő lovagló (britses) nadrágokat valódi angel sza­

bás szerint kézitek. - Ugyszíntéa polgári öltönyöket valamint 
diszmagyar öltönyöket a legolegánsabb kivitelben készítek.

Kiváló tisztelettel

KISZEL SÁNDOR katonni- és polgári szabó. RLeörenóO 
katonai felszerelési cikkek rektára. 

Detrozriii, Xo$?etfi utca 19 a szWmzmi mdm,

... V;\
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APRÓ hurpetésekJ
Dija 10 szóig 40 fül., minden további szó 4 
Jiü., 'vastagabb belli vei nyomatott szó 8 £ÜL
!_evcrbelf tudakozódás.«ti a pontosan víiiamoiuok, 
83B bt a szükséges postabéiyeg bektildetlk. 52

Apró hirdetése*; ölére fizetendők.

roffesamssea
LEVELEZÉS.

Örökké hálán. Sürgős levele van kérem azonnal 
átvenni. 9079

AJÁNLAT.
PERGETETT akác és Rózsa méz 55 krajcárért 

kapható Hatvan utca 28. 9661
FÉRFI-, női- és" gyermek harisnyák nagy vá­

lasztékban, harisnyafejelés, színes és fehér 
hímzés vállalat. Füstös Dezső előnyomás és 
női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

HARTsNYAKÖTÖIpÁR VÁLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

4 szobás lakás kényelmes mellékhelyiségekkel 
ás egész udvarral kiadó, azonnal átvehető 
esetleg a ház is eladó. Cím a kiadóban.

“TeöujäbbTT
ön-berotv ál­
kozó készü­
lék, teljesen 
veszély men­
tes, 12 darab 
kétélű pengé­

vel 14 korona Márton Gyula üzlotében Piac­
utca 9. Bika szálloda mellett. 8595

PIAC-U. 72. sz. alatti Lukács palotában egy 
szép nagy üzleti helyiség megfelelő pince és 
méllékhoiyiségekkel 1908. november 2-től 
kiődó. Értekezhetni ugyanott az ügyvédi iro­
dában. 9489

EGY négy szoba és előszobából álló úri lakás 
november I-ro kiadó. Cim Nap-u. 9. szám.

VfitAnaOrán a 1°g'j0’üb és legerősebb, 
fi többféle nagyságban és ki­

vitelben legolcsóbban Fülöp mószkereskedőnól 
Homokkert-ntca 121.

VERSENY I Ébresztő óra 1 frt. 50 kr., ébresztő 
óra legfinomabb 1 frt. 95 kr. jótállás mellett. 
Uj nickel zsebóra 2 frt. 85. Finom metszett 
óraüveg 15. kr. Mutató 10 kr. Őrá rugó 40 kr. 
Jó szemüveg szak ért őleg választva már 30 
lcrtól feljebb. Uj üveg szemüvegbe 15 krtól. 
Szemüveg forrasztás 20 kr. Óra és ékszerja- 
vitás gondosan egy évi jótállás mellett Fógel 
Gyula órás, opiikus Piac-utca 75. Bankpalo­
tával szemben. 8812

140 kataszter hold 
tagban, tauyaval
Arany János-u. 1$______ ___ _________

HÄJi HAJ Uajl'onatok, parókák, hajbetétek 
copfok, frizottok jutáujmsau, mindennemű haj- 
munkákat készít Bocau Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

TÉGLÁS KÉRT L járás 56. sz. 1206 négyszögöl 
jó trágyás föld, mely bárminemű termelésre 
igen alkalmas, a rajta levő épületekkel együtt 
3 évre haszonbérbe kiadó, évi bér 220, azaz 
kútszázkusz korona, mely összeg négy egyenlő 
részben évnegyedenként előre fizetendő, (essék 
megtekinteni és levelezőlap utján lelvilágosi- 
sitast kérni Bakó Sándor tulajdonostól Nagy- 
Varad Bölcsőde utca 14. 9591

JIaTVAN utca 7. szám alatt egy bolthelyiség 
kiadó. 9622

CSEMEGE s.óllőt korai térmés 5 kilogram­
mos kosarakban szállít Darvas Miksa szőllő 
kivitele Teleky-u. 104. Telefon 294.

'KIADÓ két nagy szoba irodának, vagy gangon 
lukasnak. Deák Forenc-utca 13. 9494

)KLA 1)0 egy rövid fekete Mignon zongora. Cim 
a kiadóban. 9707

iOt|'rLB mosónő házakhoz ajánlkozik Honvéd 
utca 70. 9702

Szepes és Ebesi föld egy 
bérbe adó. Értekezhetni 

. sz. 9641

KUTSZIVATTYU2, háztartási gépeli javltasá 
valamint minden Lakatos munkákat leg- 
Jutányosabban eszközöl tiymal Zsigmond 
Gsapó-a. 28.

KERESLET.

ÉRTESÍTÉS.

Minekután a feleségem tőlem eltávozott 
semmiféle adóságát el nem válalom.

Korponay.

KERESEK ogy-két szobát, bútorral vagy anél­
kül a nagyerdei villákban, esetleg a nagyer­
dőhöz közeli kertekben. „Azonnal“ jelige alatt.

HAJDÜ-Szoboszlón Kiss Pál füszerkereskedó- 
sébe két tanuló felvétetik.______  9643

MÉSZÁROS és hentes segéd alkalmazást keres 
helyben vagy vidéken, kaucióval rendelke­
zem, Cimem Késes-utca 12. sz. 9633

IZRAELITA úri családhoz alsóbb gimnáziumi 
tanuló teljes ellátásra felvétetik. Cim a kiadó 
hivatalban. 9519

Jó családból való 3—4 gimnázistát, teljes ellá­
tásra felvesz intelligens úri család. Darabos 
utca 54. sz. 9595

VETELRE esetleg bérletre keresek bárom szo­
ba, előszoba és szükséges helyiségekkel bíró, 
egészséges, jó, lehetőleg uj házat. Ajánlato­
kat ár, utca, házszám megjelölésével, részle­
tes leírással kérem. Cim a kiadóban. 9320

ÉGYTOL hat osztályig, gimnázisták teljes ellá­
tásra felvétettnek Péterfia 73. 9696

EGY könyvkötő tanonc felvétetik özv. Báthory 
Imrénó Darabos utca 55. 9706

ÉGY jó munkás borbély segég, vagy kisegíteni
esetleg állandóan felvétetik Nyugati-u. 14.

EGY jókarban levő használt nagy póuzszok- 
rényt keres Katz, Arany János utca 9. 9704

ELADÁS.

BOR van eladó, Eötvös utca 106. 9651
VÁLOGATOTT rózsa krumpli zsákonként is 

niétermázsánként is eladó Bethlen utca 12.
KÁTASZTRALIS holdanként 230 írtért 27 hold

kitűnő szőlőföld eladó az Apafája erdő mel­
lett. Tulajdonos Geróby Pálnál bővebbet.

BÖCSK AY kertben nagyobb szőlő, nyaraló és
prés házzal eladó. Értekezhetni a helyszínen 
Justh Gézánál. 9507

ÍÖ EVES jó fiiszerüzlet, ital, dohánytőzsde, 
szép ujház, négy szoba, konyha, pince, sző­
lővel 3509 írtért eladó. 1000 írttal megvehető. 
Csapókért Mátyás kir. utca 24. 9634

IPARBANK palotában egy bolthelyiség kiadó. ; 
Értekezni az intézet irodájában. 9699 j

KITŰNŐ gondosan kezelt beregi 4 éves hegyi 
bor hordószámra eladó. G éré by Pál Deák j 
Ferenc-u. 13. 9698 |

A VECSEY telepen a (Vilmos huszár laktanya ; 
tőszomszédságában) levő és italmórési joggal 
ellátott sarok ház kényelmes törlesztési mó­
dozatok mellett eladó vagy bérbe kiadó. Ér­
tekezhetni a kiadóhit atalban. 9691

HOMOK-U. 55-dik számú ház részletfizetésre 
is eladó. Értekezni Sarok-u. 12. sz. 9653

Legjobb órák

rr

ELADÓ HÁZ Bandi utca 12. szám.
ÉLADO ház Széehenyikert 8., szép gyümöl­

csös és konyhakertószettel, betegség miatt j 
sürgősen eladó. Gyárnak is alkalmas nagy
hely. ._____________ I

HONVóD kadettőrmesteri dolmány eladó. Faze- ! 
kas Mihály utca 5. 9701 |

CSINOS ház, a Kossuth utcai templom szom­
szédságában, Fazekas Mihály utca 5. szám, 
eladó. 9700

I

IW legszebb ékszerek
szolid árban Jótállással

Kúrián Gyula miiórás
Debrecen, Piac-utca 42. szám. 

Asztali

1 MM 40 fillért

Váray _ József kereskedésében.
¥áseosi uj hés'ház.

A Földes-íóie
MAMdlT-OHÉMlE

legjobb a világon, hatása csodás. 
Gyorsan és biztosan ható szer szeplő-, máj- és 
bőrfoltok, kiütések, pattanások és mindennemű 
börbaj elien. Pár nap alatt ifjitja és szépíti az 
arcot. Kapható mindenütt, Nagy tégely 2 kor. 
Kis tégely 1 korona. Készíti Földes Kelemen 
gyógysz. Aradon. Főraktár Debrecenben; Ba­
lázs Ödön, Grósz Nagy Ferenc, Jósa és Jéna 
drog. Milialovits Jenő, Muraköz'/ László, Tóth 

Béla gyógyszertárában.
A közönség megtévesztését célzó után­

zásoktól óvakodjunk.

Üfísla bátor raktár
 Csapó-si, 49. sz.

Elad és megvesz minden féle 
használt bútort, vaskályhát spar- 
hetet. Készenlétben vannak finom 
és közönséges bútorok és egy tel­
jes boltberendezés.

Táskáikaék tOasheiyek
'-Fii’:?7--' íözöüdányek, . fe» 

V2skaíy;iak és 
csfiiépkályhák,

L ' t nagy választék- 
— ban jutányos árban kaihaiók —

líováss iSi-a wsessiteSeíeíbesi 
Bika i-záüoda mellett.

SSR'J !

Saját termésű Sarfacsoaiyi ne*’ 
mesfaju

Ä wllSámosapás veszedelme 11^{
növekszik a tapasztalat szerint, tehat a 
•X» kinek nincs, szereltesse föl házát

villámhárítóval,
a kién pedig van, vizsgáltassa meg, meri 
ha hibás, akkor nem hasznos, hanem 
veszélyes. — Úgy felszereléseket, mint 
vizsgálatot a legjHiányosabban végez:

FÖMvápi Ttu.
Debrebeni első elektrotechnikai gyár- 

és villamos szerelési vállalat
Kossuth-utca 1. Telefon 1.68 sz.

pórmentve Magyarország jbármelj I 
posta állomására 5 klgos posta­
kosarakban 3 korona 50 fillérért j 

utánvéttelel.

Erdélyt Pál, tói
Tapoicza, Balaton mellett.
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Saép tiszta Me arcl>6r. Kz biztosan elérhető a

Földes-
féle

1

BSargit-créme
által. Nemcsak hazánkban, hanem az 
művelt világon elismerik, hogy a Margit-cré- 
me az összes szópitőszerek között az els6- 
h( lycl foglalja el. Pár nap alatt minden ar­
cot üdít, szépít, fiatalít. Szeplót kiütéseket, 
ráncokat és egyéb bőrbajokat eltávolít Ára 
1 korona minden gyógyszertárban és drogé 
riában. Postán küldi: Gntori Földes Kelemen, 
Arad Kapható Debrecenben: Balázs Ódöa, 
Grósz Na?y Ferenc, Jósa és Jéna dreg. Ml- 
halevíos Jenő, Mnraközy László, Tóth Béla 
gyógyszertárában.

1»

LÁSZLÓ ZSI6M0ED

Állatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u, 31).
Telefon 558 sz.

"nf 
1 
I

Moskovits József
* M 1908. évi tavaszi éa nyári idényre.

Egy szelvény 
3-10 m. hosszú
telje. ÍÉrSrahá. 
bee (Katái, nad- 
ríí ói mellény) 
•lelendő, canK

1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 
1 szelvény 20 korona

Ecr izebínyt ftirete szalonruhához 20.- K.-irí. 
$zlntu£}'( fdSItőizOvetet, furisialódent, selyem- 
kraigarnt stti. stb gyfri árakon küld a mint meg­
bízható és SKriid cég ndridenfitt ismert részié- 

gyári raktár

SIEGEL-IMBOF Brünn.
Mia tó a injyea óa bé rmentve,

Az elSnyök. « melyeket s magáneeró élrez hz 
KÖrcíszSlsé^lrict közvetlen Sletlel-lmhof ite- 
nti, io*n piacon rendeli meg, igen jelentékenyeit.
Szabott, leíelesíbb firaS. óriási váJazztéü.
Mtntzhfl, figyelme. kiszolgálás, még a legkisebb 

rendelésnél 13, teljesen friss áréban. m
r»—f"'

mit I6YÜSK
hogy egészségünket me?,óvjak, méri 
csakis a természete; szénsavas ás­
ványvíz erre a legbiztosabb óvszer.

Minden külföldit felül inul hazánk termé­
szetes szénsavas vizek királya.

a mohai

forrás.
Milleniumi nagy arany éremmel kitüntetve. 

Kitűnő asztali bor és gyógyvíz.
A gyomorégést rögtön megszűnteti, párat­
lan étvágygerjesztő, használata valódi ál­

dás gyomorbajosoknak.

Kedvelt borviz!
Olcsóbb a szódavíznél! 

Mindenütt kapható!
Főraktár:

Csap" rami I
Dobroconfcon. §

r raawrKiMSTT »»mi < v 1 ács scsnssarozx")»«

WE**Í 1

MieSííft Jelzá-1711 ül UH log- v. építési
Ezé ö Z ® m <S B

iránt intézkednék,
'«livatteriM© ! ) feé'jen díjtalanul prospektust,

Angel es hazai szövet ; Meller L. Sffved
újdonságok raktara * . , „ ® J
* ■« *. * .. » endspest, IX Lonyai utca 7. szám.
” í Telefcn-inlerurban 46—31.

g I tw —■ -------ecSso
ua»r

elsarendfi szabómübelye
8» Piae-ütca 46. szám az udvarban. s$$

KU1Í SERTÉSPORÁ
1 doboz (2 disznónak 1 évre elég) 2 korona. 

Próbálja meg 20 percentíel megússza a vészt.
Pggf* lMd»w j»Zwa.e wEtn-na. “"fgjig

Kapható: 357
{•** é* J6n*._ és Rác drogériájában, Mihalovits, Tóth 
Béla, mnraUozi, Kovács, Tóth, Grosz Nagy Ferenc, 
Steiner, Radákovlts, Mantncr, Kostán gyógyaz. uraknál

Dicséri és ajánló informátiókkai szolgálnak a következők:
Nagy Lajos nagyhizlaló Szűcs. Kucik G. hentes, Gyar- 
mathy N. üvegkereskedő urak Debrecen, Szádeczky 
Láaaió uradalmi int, ur Boconád, (Heves m.) Lojka 
József urad. főtiszt, gróf Zichy Géza tetétleri (Hajdú) 
nridalmábail, Gosztonyi Kálmánná urad. Pa. Alatka 
Ngs. Balogh Tihamér ur Szentkozmn, u. p. (B.-üjfalu) 
Ngs. Csapó István ur Pa. Istvántelek, u. p. (Földes) 
Tekt. ceieseri Orosz István .jegyző, Míkepéros, Nagvt 
Rácz Lajos ref. lelkész ur Micsko (Bihar). Nagyi dr. 
Balthazár Dezső ref, esperes ur H.-Böszörmény. Nagyt 
8züoi László ur Csatár u. p. Bihar. Tekt. Pospiss 
Géza földbirtokos ur Pa. Kettős, u. p. Mező-Sas Gróf 
Dégenfold József ur, uradalmi Csomakiiz Pel, Homo­
kitag, Mólt, Elek Dezső ur, Bemecser stb

A bőr ápolása kötelesség az egészség 
érdekében serre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,
mely megőrzi a bőr (az arc- és kézbőrnek) 
ídeseger, hamvasságát, rózsaszínben játszó 
fehérségét. Megszünteti a kézvörösséget 
Az eldurvult, kircpedezett és szélkiíujta arco 
vagy kezet, a legrövidebb idő alatt fehérré 
puhává tesz! Pouder alá is igen ajánlhatól
Halasa gyors és biztos! riEgy üveg
Mini bőrápoló szer páratlan nMÜLLiTERGIH
Teljesen iémmentes ésárfalrnailanlDára 1 kor.

Készítő helye s főraktára

Eiiovils Jenő gyógyírjára a Jijynoz
DEBRECENBEN,

Füplac 31. az. alatt, a Városházzal szemben-

Maliid erőm,
Maliid szépítő szereknek párja nincs, leve 
szik a legvastagabb szellőt, májfoilot, VÍmed- 
llt vagy bárminő bőrosufiló dolgot. A maliid 
crém teljesen zsirtalan púder alá uappaii hasz­
nálatra^ remek ráncfedő, 5 porc alatt fehérít, 
a kézbőrnek is utolérhetetlen fehérítője, fino- 
milója. — Ártalmas anyagot, higanyt, ólmot 

nem tartalmaz. — Készíti:

Emu István gyógyszerész
1® Ha a-«b <» ae «s m S» «5 «a .

Főraktár Tóth Béla gyógyszertára, Tisza- 
palota. — Kapható még az ország minden 

gyógyszertárában.
Ha nem használ, árát visszaadom.

áldozza

nyomtatványra!!
ha célszerű, Ízléses
amiuiwmAtt

kíván, — hívja telefonon
«aKaS-samc»*,

! azonnal jelentkezni fog
B9I56ÁLY SÄHUEL

I • inyviiy md.íja és pap i kervekedése
güFasac; ^acaaiuKa I

&3MnuraB •'■riiKwr.iBBSKíwaai .,«»irí*.aBH!R»«Bswsr.flaa»Ha5

Donogán és Somossy
Debrecen, kislemplejnbazár.

Menyasszonyi kelengye, WSS. 
5)G8(3oe Szenten- és divaiároliáz.

|fBr9Sköpenyek, uszdruhák I
Gyapjn- és plüseh

utazó plaidek
|I! Óriási raktára ?Z

iKerékpárvarrogépgramöfonj
villamossági 

cikkek és 
mindennemű 

s alkat-részek Sj
állandó raktára,

, Nagy választók : |"Wm" - §
m lemez ujdonitáfjokban. pl

Elváilaluyk villamos felszerelésekot, mindennemű 
mechamkai készülékek javítását, vas- éa fémes.- • 
tergályozást, zománcolást, nickelezést és az összes 
e szakmába vágó munkákat szakszerűen és ró-- 1 
toaan készítjük. 1

Oelleo* és Németh m/lszerészak. ■’
DeUreoeii, Hatvan-ntoi 8. saám.

——pawl w m iwi dl wi jaaasff •1

Az l

Út.TOtt Károly
cég áruháza

Kossuth-utca, városháza alatt,!

fflSST feloszlik.
A raktáron levő

Csipkék nőigallérok és
nyakkendők

rendl$li7iil olcsó
árért

Idszsaeli dámsitva.
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10
Ivfw'k : )/,<(•■ v iiat íjában (Szabolcs- J 
m<- v lot) hold logos birtok 8 | 
ho!11 dohánytormclősi engedély- J 
lye! és 4 hold szellővel azonnal

haszonbérbe adatik.
Bérelni szándékozók alólirctt, tu­
lajdonossal Kisiétán (Szabolcsra.) 

éri ok ezh étnek.
gp;s^v.SisÄBaaüB.O'ÄT

Rákéss¥-u. 36. sz. ház

ES? H v& r41ÜM

Irteksziii a tulajdonosnál ugyanott.

■*' MÉPlPl Mlftpl 32
lliw&isí»*»lüil üi||y ill Kill! ijSfiimer

- Beregraegye déli részén Sza-g 
éboJesmegyével határosait, Csonka-1 
ppapi község haitirában egy 18o01 

jmagyar holdas sikfekvésü

Ilii Ilii?IWth'TWHmm m
két majorral, egy úri lakkal ha- j 

I szonbérbeadó esetleg eladó.
® Bővebb értesítést ad

ír. Balázs Bertalan ipád,
1® «5 folt®«; «esess.® 

ti
SaaBmBBBBKamanit' ranagoHnBrenranaHaa sjekkehm

rK\«»4«»*tejHl. SM»

eieMroleehiaikai vállalata.
>1^ Bebreoen, uagytrafik udvar, ^-j
0 Legolcsóbban és szakszerűen készít i

Árverési hirdetés.
Méltóságos gróf. Dégenfeld Pál 

ur tóglási uradalmának vasúti vo­
naltól keletre eső fácános erdeje és 
mező birtoka körülbelül 2700 hold 
terület vadászati joga évi 500 kor. 
haszonbér kikiáltási rr mellett folyó 
évi szeptember 15-től kezdedő hat 
évre árverés álján haszonbérbe 
adatik. Az árverés folyó óv szep­
tember 1-én Tégléson az uradalmi 
titkári hivatalban tartatik meg. 
tartatik meg. Ugyanott érdeklődők 
bővebb felvilágosítást kaphatnak.

Szabó László
titkár. Tégláson.

villamos wEl<3 ’ ,........ r5S$$iO ü Oi! ... -

jlz 0. inagy. I. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, fevenoz gózsef-u 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult allami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 2G

törlesztési ksksön%yekl?en
díjmentes Hibaigazítással és tanácsssal szolgál, 

Máiasrlíéf^eg csatoBsnd®.

erőátvitel! berendezéseket.
|1 Házi és magán telefonok, viliaucsengők 
íj berendezését és évi jókarban tartását, 
n valamint minden e szakmáim vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

évelőt
keresek, ref. vallását, föld- 
birtokos családhoz pusztára. 
Megkivántatik I. II. IV. elemi 
osztályok tanítása, zongora, és 
németnyelv. Bizonyítványok 

melléklendők.
Cim a kiadóban.

muamaaaMati&utx.-*mm0nmznm

Mistes fSbbé egyomorbaja annak, a ki a
Inía”®#*

a m m r tr ■ ■
íj-A '■ • ítíT"«ivi V«/ f í íR w (1 h‘i^ íijo <F wjfcru 1FÄ S&éÁ w Wc'wü ÜE?5 W$B1

issza, mely a gyomor bajt teljesen megszünteti és a könnyű
emésztést elősegíti.

Főraktár és egyedüli olárusitás Debreren és vidéke részére
8 38
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fűszer- és gyarmatára nagykereskedésében Debrecen, Csapó utca 16. szám.
trr^wKmmsa&isamzmMX& zTms&smjm&z zsmsexjskm úiaw
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Debrecen, Piae-o. 55. sz.
Legmegbízhatóbb

bevásárlási iorrás
ékszerekre, 

arany-, ezüst árakra
és pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA. 
Jegygyűrűk, 

menyasszonyi kelengyék! || 
nászajándékok 1^

állandóan dús válasz­
tókban kaphatók.

1! Olcsó szolid árszabás!!' P

1907, éwl pécsi Mil itáson aranyérem és diszoMevél
1802. orsz. gazí. kiül Vezsouy. I. díj, aranyérem. - 1906. Nagyvárad, I. díj, diszokl.

1901. temesvári kiállítás, I. dl], díszoklevél.

1 HfiSLg** •»ft. jk?w*_

BOBSAJTOK
Legújabb rendszerű könyökszerkezetü
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.Kossuth, Kincsem, Hegyalja, Mabille és 
Acélorsós“, a magyar bortermelők legked­

veltebb borsajtói.
Legújabb R á k 6 r. i-rendszerü

Kettős kosaru sajtók
nagyüzemi! préseléshez.

Föelönye; A must sehol som érintkezik vasrészek­
kel ! Egyszerű kezelés ! Óriási erőkifejtés ! A tör­
köly egy darabban és könnyön kivehető! Egy em­

ber által könnyen kezelhető!
Szőíőzuzók és bogyózók. „VILLÁÉ" leg­
újabb centrifugális bogyózó- és zúzógépek.

SZILÁGYI és BISCÁNT gépgyáros Miskolc.
, ■ «sgjfyaüéJEs Iwifjyowi.

'

JSlomiitoU a korioigogópeu, (a „Deurooeöl üiSrtó11 ■■ Tuiaj-duami. Tiuui tiyal»
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